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NMoBTOpPEHHA K NornmMoneHHs BuB4yeHoro B 1 Knaci
INiuba n apudmeTnyHi Ail B mexax 10

1. Ha3sBwu BCi uncna nepLuoro gecsarka. Ha3ew Bci uicna Big 10 o 1.

2. Po3rnsiHb MarsroHOK.

o Ckinibku giten y ytborikax >XoBTOro Konbopy? CUHLOro Konbopy?
o CKinbKkn Bcboro aiten?

o AKnKn 3a NOPSIAKOM XNOMYUK B OKynapax?

o Aka 3a NopsaKoM AiBYMHKA B KenLi?

3. Cknagm v 3anuwm piBHOCTI 3a YNCTOBUMUW NPOMEHSIMMU.
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4. Po3B’shku 3agadi. O6rpyHTYn BUGIp Ain.

@ Ha Boksani 6yrno 8 aBTobyciB. [1'aTb aBTObYCIB Noixano. CKifnbku
aBTObOYyCiB 3anmMwmnnocb Ha Bok3ani?

o AKwo 5 aBTobycCiB Noixano, To Ha Bok3ari ix ctano

DOinbLe Y MeHLe?

@ I3 niTaka BUCTPUBHYNO cnovaTky ABOE NapallyTUCTIB, a Mno- ‘
Tim we 7. Ckinbkn napailyTucTiB BUCTPUOHYMO 3 niTaka? * Q
o AKLWO BUCTPUBHYIO We 7 napalwyTUCTiB, TO pa3oM IX ﬁ
ctano 6inbwe Yn MeHwe? }IJ



Jliudba B mexax 20.
3apgaui Ha 30iNbLeHHSA | 3MEeHLWeHHA Yyicna

1. CKiflbkM NanmMyoK € Ha KOXXHOMY MarstoHKy?

2. & 13015 16 () 14 17 ()19 20 ()12

3. 3anuwwn 4ucna 15, 18, 12, 19, 11, 13, 20 Big HaNMeHLIOro 4O HaW-
OinbLuoro.

4. 3anvwu yucna 13, 14, 17 y surnsagi cymum 3a 3paskom: 15 =10 + 5.

5. Cknagm piBHOCTI 3a MaritoHKamMu.

6. Bunuwwn Bupasn. OB6Uncnm ix 3Ha4YEHHS.
Bt 2 =5 8-4 6-3=3 B+ 0
4+5 10-7 Bt 2=8 8-8

7. JThwoba Bninmana 13 kapacis, a Irop — Ha 3 kapaci meHwe. CKinbku Ka-
pacis yninman Irop?
o LLlo o3Hauae «Ha 3 kapaci MeHLwe»?

8. 3a nito KOnga npoyntana 6 KHMXOoK, a Oner — Ha 2 KHUXKK BinbLue.
CKinbK1 KHUXOK npovntas Oner? <
o LLlo o3Hauae «Ha 2 KHWKKM BinbLue»?
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HNopnaBaHHSA i BiagHiMaHHA B mexax 20

1. Cknaan 3a mMarnoHKOM ABi PIBHOCTI HA AodaBaHHA W ABi — Ha BiAHi-
MaHHS.

(nv? * {mﬁ a it e e e e -y oy - =
¥ i ( (

2. [Jobepw BignoBigHi YmMcna Ta 3anuLin YyTBOPEHi PiBHOCTI.
[(1+7=17 10+[1=15 [1+10=20 [1-1=19
1+[]=13 19-[1=18 16-[1=6 11+[]=12

3. O6uuncnum cnoyatky Ti BUpasu, siki € cymamm, a NoTiM Ti, SKi € Pi3HULAMM.
s + 1 10+ 6 17 - 10 20-10
20-1 12 -2 o + 10 8+10

4. Jling Bupisana 3 nanepy 3 XOBTi 1 5 3erneHnx NUcToukiB. CKinbkn nu-
CTOYKIB Bupizana Jlina?

' 3 5
»KosTi — 3 } ) ' PN
_ ——————
Q ?

5. Tapac BiggaB TeTsHUi 3 NpOCTi oniBLji, a KONMbOPOBMX — Ha 5 BinbLue.

3eneHi — 5

CKinbKn KONbOpoBMX ONiBUiB Bigaae Tapac?

e 8 3
Mpocti — 3 N 5
KonbopoBi — ?, Ha 5 GinbLue R ——
?
6 13 10 7 1 6 ?



Biapi3kun. CantumeTtp. JeunmeTp.
NMepecTtaBHUM 3aKOH AOAAaBaHHA

1. 3a mantoHkamu cknagu piBHOCTI Ha go4daBaHHA.

000000 HEEEN

LI+ ]=1] LI+LI=0]
000000 [ ANEEN
I+ 0]=0] I+ =0

o Ynm nogibHi piBHOCTI niBopy4? Ynm BigpisHAOTECA? A npaBopyy?

o [lpuragan nepectaBHUN 3aKOH OJO4aBaHHA.

2. Bumipan gosxuHn BigpiskiB. OTpuMaHi pesynstatv 3anuiuv B geuu-
MeTpax i CaHTUMeTpax.

B

[

3. Y kHmxui 18 cTopiHoK. OMuTpuk npountaB 8 cTOpiHOK. CKinbku CTO-
PIHOK 3anuwmnnocs npountatn AMnTpukosi?

4. Ha cHigaHok npurotyesanun 10 bytepbpogis i3 cMpom, a 3 koBbacor —
Ha 4 meHwwe. Ckinbkn npurotyesanun dytepbpoais i3 koBbacoto?

5. 3a cxemamu cknagu n po3B’shku 3adadi.

6 3
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6. Ynuwwu Taki 3Haku gin, wob piBHOCTI Bynn npaBunbHUMU.

<>>WCM=m 15()5=10 14()4()H)1=9
19()1=18 10()6=16 10()7()1=16



MNMopiBHAHHA BUpa3y i yncna B mexax 20. Maca

1. 3anunwwm uncna 9, 19, 11, 17, 12, 20, 15, 10, 18 y nopsaky ix 3MeH-

LHEeHHA.

2. 3anuwum nuwe Ti PIBHOCTI U HEPIBHOCTI, Y AKUX MOTPIOHO MOPIBHATU
cyl\/ly 1 Yncno abo 4ncno n cymy.

16()10+8 10+9( )18 17-70)7
10-4()5 5+10( ) 14 20( )10+ 10

. BusHau macy nadku neymsa 1 Macy na4vkm xansu.
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. Tato KynuB 2 Kr umbyni, 3 Kr MOpKBM i 5 Kkr kapTonni. CKinbKku Kinorpa-

U A 2kr 3Kr 5kr
. ;{:\‘5 & SN
. - '\'/'

?

MiB OBOMIB KynunB TaTo?

Linbyni — 2 kr
Mopkeu — 3 Kr ?

KapTonni — 5 kr

. 3anuwm piBHOCTI 3a cxemamu.
3pa3ok: 9—5=4.

VOO0
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6. JaHouucna 1, 3, 4, 6, 9. Axi aBa yucna Tpeba gogaTtu, Wob oTpumaTti

cymy 7,10,9, 5?7 3anuwm BianoBigHI PiBHOCTI.

7 2
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Hymepauisa B mexax 100. MeTp.
3agadi Ha pi3HMUeBe NMOpPiBHAHHA

. HasBwn «cycigis» yncen.

L32[ ] [ J40[ ] 159 ] 77

@ 19() 13 24 ()29 45 () 54 39 ()39

14 ()18 32 ()40 81( )79 37 ()73

3anuwun yicna 21, 32, 18, 54, 47, 69, 80, 74 y nopaaky ix 36inb-

LLIEHHS. WY /4
3anuwm 4 ogHoumdposi 1 4 aBoUNdPOBI YKcna. %

&
100cm =] |m 1m=[]am 10cm=[|am H
10am =[_|m 10am =[] cm Tm=[]cm

HoexnHa 6acenny 30 M. CnoptcmeHam Tpeba nogonaTu L BiACTaHb
3 pa3su. Ckinbku BCbOro MeTpiB Tpeba nponnuneTK CnopTCMEHaM?

Ha ckinbkn MeTpiB 3eneHa TacbMa AoBLUA, HiXX poxeBa?

9 o

Cknaan 1 po3B’skn 3agadi 3a KOPOTKMMU 3anmcamu.

) )
Ha ?
Oinbwwe
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Po3psaaHuun cknag ymcna

1. PosrngaHb tabnuuto. Ake Yncrno BuKNageHe nanuykamm n 3o0bpaxeHe
Ha KapTkax? CKinbkn B HboMY ecaTKiB? CKinbKn oanHULbL?

Il po3psa | po3psaa
[lecatku OanHuui

Ll R
4 | &

Y uucni 47 € 4 pecatkn — ue 4 oguHULi gpyroro po3spsaay, abo 40.
Y uncni 47 € 7 ogyHnub — Ue 7 OAUHULLb NepLUIOoro po3psay.

2. [llopiBHAK 3anucu. C84 =8 pec. +4 opa. ) C84 =80+4 )

HonaHkm 80 i 4 Ha3nBaOTb PO3PAAHUMMU AoOaHKaAMM vYncna 84.

o 3anvwm ymicna 69, 96, 15, 51 y Burnsai cymun pos3psgHuUX SOAaHKIB.

3. Po3sB’sbkun 3agadi Ta nopiBHAN IX.

@Maca BiBLIi 9 Kr, @ Maca Killku Ha 6 Kr MmeHLwa. Aka maca Kilkn?

BiBus — 9 kr

Kilwka—"?,Ha 6 kr
MeHLUe

@y ningi 6yno 6 n sBogu. lMia kywi TposHa sBununu 4 n. Ckinbku niTpis
BOOW 3anULLWIMOCh B Ninyi?

byno —6n
Bununmn —4 n
3anuwwunoca — ?




JopaBaHHSA i BigHIiMaHHA Ha OCHOBI HymMmepauil B mexax 100

1. O64yncnn, BUKOPUCTOBYHOHUN MASTHOHKMW.

II 30+4 34-30 34-4 III
20+6 26-20 26-6

2. b2-2 s 3 + 1 65 —-60+ 10
60 + 8 20+8 -1 84 -4 +2

3. [o6epu BignoBigHi Yncna n 3anuim piBHOCTI.
48 —[ |=40 30+ |=39 83— 1=80
57— |=7 39+ |=40 90 +[ |=95

4. 3anuwwu yucna 31, 43, 55, 87 y Burnsgi Cymun po3psiaHUX LOAAHKIB.

5. OBuncnun BapTiCTb KOXKHOI MOKYMKM.

— ) k )

(2 A N /
Iy ' ‘M tnmk oo
¥ 4
J
6. 3a cxemolo cknagm 3agady npo LWOKoNagHi LYKEPKU N KapaMenbKu.

B 19

7. [lo 3anuTaHHA cKragu yMOBY 1 pO3B’shKU 3aauy.
Ha ckinbku 6inbwe 0ie4amok, HiX XJ10n4uKie ?

8. Ha ckinbkn caHTumeTpiB 1 M BinbLuni, HXX 1 cM? Ha CKiflbku caHTume-
TpiB 1 AM Binbwwui, HiXX 1 cM? 3anuwimn BiANOBIAHI PIBHOCTI.

<



Po3psagHi umcna

1. 3anuwmn Bupasmn 1 obuncnn ix 3Ha4YEeHHS.

o Yuncno 98 36inbWwnTh Ha 1. o 80 miHyc 70.
o lNepwwnn gopnaHok 7, apyrum — 40. o Yucrno 53 3MeHWnTn Ha 3.
o 3mMeHLyBaHe 26, Big’eMHUK — 20. o [Jo 10 nopatun 60.

2. PosrnsaHb Tabnuuto pospsais.

Yucno Hecssimku (Il po3psid) | OduHuuyi (I po3psio)
54 5 4
50 5 0
4 4

Uncno 50 — ue pospsaagHe 4ncrio gpyroro pospsaay.
Uncno 4 — ue po3psgHe YUCHO NMepLIoro po3paay.

Pos3psigHi uucna gpyroro pospsay: 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90.
Po3psigHi uimcna nepuworo po3psay: 0, 1,2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9.

o Bununwwu 4yncna, ski He € pospsagHmumn: 24, 30, 7, 18, 66, 4, 84, 19, 5.

~

3. 1 TwxaeHb =| | ai6 1 poba =[ |ron ?\,

HasBu gHi TVXKHS, NOYMHAKYM 3 NOHeainka.

4. Po3rngHb cxemy Ta po3B’sXu 3agadvy.
[MpoTarom TXKHA MarasmH npogas 5 komn'totepis i 10 HOyTOyKIB, a nNnax-
LUETIB — CTifIbKKN, CKiflbKM KOMM'OTEPIB i HOYTOYKIiB pa3om. Ckinbku

NnaHLWeTiB NpoAaB MarasuH?

[ — )




3HaxoO)XeHHA HeBigoMoro gogaHka

1. Po3rmnsHb MartoHKU 1 PiBHOCTI, AKi CKfanu 3a LMMn MantoHKamMu.

???6565 3+4=7
gygbbbb 7-3=4
90D 743

o AK Ha3nBalTb Y1CNa B NepLUin piBHOCTI?
o LLlo ogepxanu, konu Big cymn 7 BigHANW nepwnn ogaHok 37
Apyrun gopaHok 47
2. O6uuncnu HesigoMi JodaHKK. 3anuLn piBHOCTI Ha BigHIMaHHS.
[ 1+4=24 30 +[ |=37 40 +[ |=60

3. Ha geHb HapomkeHHst Onecs 3anpocuna 15 gpysis. Cepen Hux 6yno
10 gpyroknacHukie, a pewta — nepLioknacHuku. Ckinbky nepLioknac-

rvyy 10

Op.— 10 N ?
) }15 ™ e R ——
N —7 15

HUKIB 3anpocuna Oneca?

4. 3a 6aHky meny n 6baHKy BapeHHA mama 3annatuna 80 rpH. LliHa 6aHku
meay 50 rpH. Aka uiHa 6aHkM BapeHHA?

S. |
Llykopgs
ﬁ%i |

o fAka maca uykpy? o Aka maca bopowHa?

$



NoanHHuUK. MNnocki dirypu

1. 3anuwum Bci po3psaaHi Yncna nepuoro po3psaay, binbLi Big 5.
3anuwim BCi po3psiaHi ymcna gpyroro po3psigy, meHui Big 70.

2. Bunuwwu Bnpasmn, 3Ha4eHHs SKMX MeHLe Big 16.

- 49 + 1 19-10 17 — 1
52 - 50 4 + 50 100 -1
87 -7 60 +6 4 +10
3. Cknagu 3a cxeMoto 3aJaqy rnpo rneymso. ) 10
3anuin po3B’dA3aHHA 1 BignoBigb. — ~
13 UMMM X YUCraMmn CKNaam M PO3B’SHKU iHLLY \17/

3ajaqy, B 3anuTaHHi sikol bynu 6 cnosa:
«CKinbKu ... 3anuwunocsi?».

MopiBHAN: o pO3B’sAi3aHHA 000X 3a4ay; o KOPOTKi 1 NOBHI BianoBia,.

4. TlpoTarom TWxHs Byro 3 noxmypi AHi, a COHAYHUX — Ha 1 BinbLue. Ckinb-
KN COHAYHUX OHIB BYr0 LbOro TMXXHA?

o Obepu BMnpas, 9knin Bignosigae po3B’si3aHHIO 3aaavi.

3+1

5. KoTpy roguHy nokasye KOXHWUA rOAVHHUK?

6. HasBsiTb KOXHY Qoirypy.

TNV A @




®dirypun y npocTtopi

1. PosrnaHb mantoHOK. Bunuiwin Bupasu, aki po3millleHi nig nipamigamm,
@B OAWH CTOBMYMK, a Ti, WO PO3MilLEeHI nig uuniHgpamn, — B iHLWWN
cToBnYuMK. OBUYNCIIN 3HAYEHHS LMX BMPa3iB.

A N 4 |

83-80+4 6+50+1 30+7-1 65-60+5 49-9+20

93-3+10 30+20+4 30+20+4 80-40+10 10+7+1
o HasBu, siki e dirypy € Ha MarnoHKy.

2. 3a KOpOTKMMW 3annucamu cKknagu n po3B’sbku 3agadi.

Byro — 13 . Byno — 10 ._20 oo
3'imm—10 [oknann — ?
— 10

MeHLe
3anuwwunoca — ? Ctano— 15

3. Y knoyHa 6yno 6 4epBOHUX HAOYBHUX KYNbOK, 4 3ene-
Hi Ta 3 oBTi. CKiflbkM BCbOro HagyBHUX KYNbokK Oyno
B KJfloyHa?

4. 3a Tabnuueto cknaau piBHOCTI 1 3HaNMaW BigNOBIAHI Ynucna.

HoodaHok 40|20 |70 8
HoodaHok 6 50 1
Cyma 36 | 47 79 40 | 58

5. 3anuwu Bnpasm 10+6, 10+4, 10+7, 10 +5, 10 + 8 y nopsiaky
30iNblUEHHS 1X 3Ha4Y€EeHb.

6. @> Jouw iwoB aody n 1 rog. Ckinbku roauH Lo goL?



TabnuyHe goaaBaHHSA i BigHIMAHHA 3 NePeXo4oM Yyepes AeCATOK

NopaBaHHA YacTUHAMU

1. Po3rnsHb, sk Jlecs, Oner i CeBepuH go 6 gogasanu 3.
Jlecsi 6+1+1+1=09. 6+3="7
Onee 6+1+2=0.
CeeepuH 6+2+1=09.
o AKi BUNagKku ckragy ymcrna 3 BOHU BUKopucTanmn?
2. 3a4ucnoBMMM NPOMEHAMN NOSICHU, 9K AogaBanu Yucna S i 6 Kabka u
KoHUK-CTpubyHeLb.
oG s S
01 2 3 456 7 8 9 10 0 1 2 3 456 7 8 9 10
L +2 +3 v +3 +3
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 9 10
4+5=9 2+6=8
4+2+3=9 2+3+3=8
Pe3ynbTaT He 3MIHUTbLCS, SKLLO YXCIO Jo4aBaTy YacTUHaAMM.
3. 3anuwwn Tpu BMNagku cknagy yucna 4. [lo yimcna 6 gogan YyactuHamu
4yucno 4 Tpboma crnocobamw.
4. TypwucT IxaB aBTOOyCcOM 3 rod, a NoTArom — Ha 2 rog
poBLie. CKinbKy rogunH BiH IXaB NOTArom?
o LLlo o3Havae «Ha 2 rognHn gosie»?
Axy gito Tpeba obpaTtn?
5. 3Hanam OoBXWHY namaHol.

— ~
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BiaHiMaHHA YacTUHaAMM

. Posknagu ymcna Ha 2 goaaHKu.

8=6+2 8=3+[ | 7=4+]| 7=5+[] 6=2+[]

BigHiMK KOXXHE YMCro YacTUHaMM.
8-3=8-2-1=[] 8-3=[] 9—-4 =[] 9—-4=[|
S\ PN N VN

3. 3a yncnoBuMMU NPOMEHAMM MOACHWU, SK BigHIManu 4Yuncna 4 i 5 XXabka
n KOHUK-CTpUBYHeLb.
k: 'ij.
-4 %;Qﬁ =5 ayﬁﬁ
0 1 2 3 45 6 7 8 910 01 23 45 6 7 8 910
-2 -2 A/ -2 -3
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 0 1 2 3 45 6 7 8 910
—2-2=2 —-3-2=3
PesynbTaT HE 3MIHUTbLCS, AKLLO YXCIO BigHIMATN YaCTUHaAMMW.
4. KoTpy rognHy nokasye roguHHuK? KoTpy rogmHy noka-
Xe roguHHuK Yyepes 1 roa? Yepes 2 roa? Yepes 3 roa?
5. 6<9Hal | 12>10Ha| | 10 <13 Ha| |
8>6Hal | 13<14 Ha| | 20> 19 Ha| |
6. [1o ymoBM 3agadi cknagun 3anuTaHHS.
3anuLun po3B’si3aHHA 1 BiANoOBiab.
Y Mukonku 6yno 17 2pH. 3a 6aHOYKY Kiero 8iH 3annamue 7 2pH.
7. MNicns Toro Ak Katpyca noknana B ckapOHWYKY 8 TpH, y HIi % v

)

ctano 78 rpH. Ckinbku rpowen 6yno B ckapbHMYLi cnovaTtky?



Tabnuusa pogaBaHHA yvcna 2

1. B3+2+4 6+ 1+ \ 7 — 2588 10-4-3
[8+2+4 9+1+38 / 12-2-2 14-4-3

o CKinbKkn BCbOro BiaHANM
B KOXXHOMY BUMagky?

o Ckinbku BCbOro goganu
B KOXXHOMY BUMagky?

2. [onoBHu 4ncna go 10.

9 6 8 5 7 2 4 3 1

10

3. 3a cxeMolo po3kaxu BMNaaku gogaBaHHA yYucna 2 B mexax 10.

(1 2 3 456 7 8 9)
+++++++++>® (o+2-01 )
(3]415]617]81]19]10/mm
o B ocTtaHHbOMY BMNagKy YMCrio 2 3pydHO AodaBaTy YacTUMHaAMN,
[MpoynTtan uen sMnagok.

4. 3a MarsntoHKOM i YMCIOBUM MPOMEHEM MOACHU, AK YMCIIO 2 MOXHa
joaaTtun oo vucna 9 yactmHamu.

A 9+2=9+1+1=11
s N
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 10

5. Cknagu n po3B’sku 3agadi 3a KOPOTKMMU 3anmcamu.

Byno —6n Byno—6n
Honvnn — 4 n Bigpnunn — 4 n
Crano—? 3anuwmnocsa — ?




Tabnuusa BigHIiMaHHA Yucna 2

1. M-1-1=1-[]=[] 1M-1-2=[1-[1=[]
o CKinbKn BCbOro BigHANM B NepLuin piBHOCTI? Y apyrin?
o Ak BigHimann?

2. 3a cxeMoto po3Kaxu Bunagku BiaHiMaHHS ymncna 2 B mexax 10.

(3 4 5 6 7 8 9 10 11
P4 (1-2=0])
1N2QN3N4R5HCN7RS

o B ocTtaHHbOMY BUNagKy 4Mcro 2 3py4Ho BigHiMaTn yactmHamu. po-

yuTan uen Bunaaok.

3. TlodcHM 3a MantoHKOM Ta YMCNOBUM MPOMEHEM, K MOXHa Big 4Yncna
11 BigHATY Yncno 2.

o

@

=2 & 11—-2=11-1-1=9
UTﬁTTTj?Fﬁﬂré%ﬁﬁE g m

4., B+2+1 12-2+4 12-1-2
e 2-3 2 — 2 2 +2

5. PosB’sku 3apauvy.
Y OykeTi 9 TpOAHA YEPBOHOIO KOMbOpPY, a 2 — XOBTOrO.
CKinbKn BCbOro TposiHA, y ByKkeTi?

o 3MiHM 3anuTaHHs Tak, Wob 3agava po3s’sizyBanacs

Aieto BigHIMaHHSA.

6. Mwuxannuky 11 pokis, a CsiTnaHka Ha 2 poku monoglia. CKinbkn pokis
CsiTnaHui?

!_\.‘
N
\."‘



1.

0

4.

5.

Tabnuua gpoaaBsaHHA yncna 3
B2 + 1 B 1+ 2 r— 1+ 2 16 -6+ 3
9+1+2 8+2+1 11-2+1 10+1-2

. 3a CXeMOto po3Kaxn BUNagkn gogasaHHA vYncna 3 B mexax 10.

(1.2 3 4567 89 8+3=]
I AR [ ]
(4]5]6]7]18]9]10/mmm 9+3=

© B iHWwKx Bunagkax Tabnuui yimcno 3 3py4yHO godaBaTy YacTUHaAMM.
[MpouunTan Ui BUNnagku.

3a MaritoHKOM | YMCIOBMM NPOMEHEM MOSICHU, SIK YMCO 3 MOXHa A0-
AaTn YacTUHaMW.

o0
O
W PN 8+3=8+2+1=11
£ 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 10
1 + 4 8+3-10 B 3 — 2 B4 + 3
9+3-2 11-2+10 B4 + 3 12-1-2

Ckrnagu n po3s’sxku 3afadvy 3a CXEMOHO.

10 kr
/\
@ =0 (2=
e

6. <> 85 ()4+80 40 +50 () 90 11-20)8

9+2 ()12 99 ()90 -1 7(0)77-7

7. @ Biglwykan 3akoHOMIpHICTb Ta Ha3BW ABa OCTaHHI yMcna.




1.

Tabnuusa BigHiMaHHA Yucna 3
11-1-2 12-2-4 13-3-2 14 -4-6
- 1-3 12-2-5 13-3-4 14-4-3

o Ake 4ymcno oTpumanuM B KOXHIiA PIBHOCTI, KOMW BIOHANM nepLue
4Yncrno?

3a CXeMOI0 po3KaXkn BMNaaku BigHiMaHHA Ynucna 3 B mexax 10.

(4 5 6 7 8 9 10 11 12 1_3=]
by b [ _ ]
128304050607 12-3= |

o B iHWwKnx Bunagkax tabnuui yscno 3 3py4yHo BigHIMaTM YacTUHaAMM.

3. [llosicHn 3a MarnHKOM Ta YNCIIOBMM MPOMEHEM, SIK MOXHa Big YMcna
12 BigHATM Yncno 3.
9@
// 12-3=12-2-1=9
. i u m
A N ‘
0 1 2 3 45 6 7 8 910 11 12 13

MosicHn 3a cxemolo, sk umcno 3 3pyyHo 11 —/3\= 11-L]-[]
yacTMHamMmm BigHATK Big Yucna 11. []

Po3B’sxxn 3agady.
B aBToOycCi 1xano 9 nacaxwupis. Ha 3ynuHUi 3allino Lwe 2 nacaxupuw.
CKinbku nacaxumpis ctano B aBTobyci?

o NomiHaAK yMOBY Tak, o6 3agada po3s’d3yBanacs Aieto BigHIMaHHS.

Y marasuHi 6yno 12 xonogunbHukis. [Jo obigy 3 xonoaunb-
HUKK npogann. CKinbKky iX 3anumnocs B MarasmHi?

Hakpecnu Biapi3ok, Ha 3 CM KOpPOTLWIA Big, AaHOrO.




3akpinneHHsa Tabnuub goaaBaHHA U BigHIMaHHA Yncen 2 i 3

1. Po3skaxu Tabnuui gogaBaHHA W BigHIMaHHS.

+ 2 -3

2. Cknagu v 3anuwum Bupasmn ta ob4ncnm ix 3Ha4YeHHs.
© Yuycno 9 36inbwnTK Ha 2 1 Big 3HaWAeHOoro pesynbtaTy BigHATU 3.
© PigHuuto yncen 12 i 3 36inblunT Ha 2.

© 11 miHyC 2 nntoc 3.
3. Cknagu piBHOCTI 3a Tabnuueto.

JodaHok 8199
JodaHok 3131 2|2|3|3)|2
Cyma 12 11 (12 | 11

(3pa30K: 8+3= 11.)

4. Cknagu n po3B’sku 3aadi 3a KOPOTKMMIN 3anncamu.

*K Byno — ? o =,
| @ [ocvnanu — 3 kr ' } 12 n =
u Crtano — 12 «kr Il—3n :j'

olllo cninbHoOro B 060x 3agayax?

5. Y TpaBHi B caHaTtopii Bignoymnsasno 40 giten, y yepBHi — 60, a B
NUMNHI — CTIiNbKKX, CKiNbKA Yy TpaBHi N YyepBHi pa3oMm. CKinbku giten
Biano4YMBano B NIUMNHI?

6. lMopocsata Hadp-Had, Hydp-Hyd i Hidp-Hid 6irmn HaBBunepeakn o
@/\ nepesa. Hidp-Hid oobir oo gepesa paHiwe, Hixx Had-Had, ane nisHi-
we, HixX Hyd-Hyd. XT0 nocie nepwe micue? Opyre? Tpete?



3HaxXOOXeHHA HeBiaoOMOro 3MEeHLWYyBaHOro

1. lpuragan, sk Ha3MBalOTb YnCna NpU BigHIMAHHI.
3meHwyBaHe Big’eMHuk PisHuus
H-H-

o PoarngHb, gk i3 piBHOCTI Ha BiAHIMAaHHA MOXHa YTBOPUTU PIBHICTb Ha
[04aBaHHs. 5/ +[3] =

o [NpoynTain piBHICTb Ha AO4AaBaHHS, HAa3MBaKYKM YMucna Tak, sK Y piB-
HOCTI Ha BiOHIMAHHA.

o lLlo oTpumanu, konun Ao pisHUUi goganu Big’ €MHUK?

2. Po3rmnsiHb, SIK 3HaWLWNU HEBIQOME 3MEHLLYBaHe.

?]-7=3 — 3+7=10
LLlo6 3HanTu HeBigOMe 3MeHLLYyBaHe, cnif 40 Pi3HUUI 4o4aTU Bid' €EMHUK.

3. O6uuncnu HeBigoOMe 3MeHLIyBaHe.

3pa3ok: [ |-4=5 [ ]-8=10 [ ]-20=4
5+4=9 [ ]-6=30 | ]-50=40
4. Bunuwwu Bnpasun, 3Ha4eHHs skmx 6inbLui Big 9.
II—% 9+2 11 -3 10+2 +1 18-8+4
- 12 -3 9+3 12-10+5 6+20—1

5. Po3B’sxkun 3agadi. Y KOXHin 3agadvi oorpyHTym Bubip ail.
@Ha o3epi nnasano 9 nebenis. Cepen HUX 5 YOpHUX, a pewta — Bini.
Ckinbkn 6inux nebenis nnaesano Ha 03epi?

@y KBOYKM Byno 10 YopHMX KypyaT i 6 — >XOBTUX.
Ha ckinibku BinbLue YopHUX KypuaT, HiXK XXOBTHUX,
Byno y KBOYKnN?




Tabnuusa gonaBaHHA Yucna 4
1. PoarngaHb piBHOCTI 3 «BIKOHEYKaMny.
1-40=50 [ ]-2=60 | |-70=6
o Lo HeBigoMe B KOXHi piBHOCTI?
o FAKoto Agieto 3HaxoaAnMo HeBiOME 3MEHLUYyBaHe?

o 3anuLun BigNoBigHI PIBHOCTI HA Jo4aBaHHS.

2. 3a cxeMolo po3Kaxu BMnagku gogasaHHA yYucna 4 B mexax 10.

(123456789 = =
T [“459”5]
o Tt 8+4=

© B iHWKx Bunagkax Tabnuui ymcno 4 3py4yHo gogaBaTty YaCcTUHaAMM.

3. 3a CTPYKTYpHUMM 3anucamu MNOSACHW, SKi BUNagKW cknagy yucrna 4
BUKOPUCTanNu Ang goaaBaHHA YacTUHaMW.

7+4=10+1=11 8+4=10+[1=12 9+4=10+[1=13
RN 4
4. 10-3+4 8+4-3 +4—2 9+4 +1
1-3+4 12-3+4 M1-2+4 8+4-2

5. Po3sB’sbku 1 nopiBHAW 3agaui.

@Ha LWKiNbHOMY noagip’t 10 y4HiB rpanun y kBada. [1o HUX npuegHanocs
e 8 yyHiB. CKinbKn y4HIB CTano rpatn y ksada?

@Ha WKineHoMy noagip’i 10 y4HiB rpanu y kBadva. Konn oo rpu npuea-
Hanocs e Kinbka y4HiB, ix ctano 18. Ckinbku y4HiB NnpuegHanocs oo
rpu?

o Obepu cxemy 0O KOXHOT 3aaui.

10 ? 10 8
e — e —

18 ?




Tabnuusa BigHiMaHHA Yucna 4

1. giM-1-3 12-2-2 183 —3 -1

o CKiNnbKM BCbOro BigHANM Big, KOXXHOro Ymncna? Ak sigHimanm?

2. 3a cxeMoto po3Kaxu Bunagku BigHiMaHHSA yncna 4 B mexax 10.

(5 6 7 8 9 10 11 12 13 M-4a=[] 13-4=[
R A AN 62 4= ]
1N2N3NAN506] —tT

o B iHWwWKx Bunagkax Tabnuui ymcno 4 3pyyHo BigHiMaT YacTUHaAMW.

3. 3a cxemamMu NosSICHK, K YacTUHaMK BigHATY Ymcno 4 Biag 11; Big 12; Big 13.
M-4=11- |- 12-4=12—-| |- 13-4=13—-| |—
/E]\; D l{\m\g D /\\; D
1 10 10 [1 [ Ho
4. 9+4 +1 8+4 -1 3 + 1 7+4-10
2 — 4 + 3 11-4-3 - 3 -2 5 —4 +3

5. 3Hanan HeBigoOMe 3MeHLyBaHe, CKnaBLUKM BigMNOBiAHY PiBHICTb Ha OO-

AaBaHHS.
| |-50=3 [ |-7=80 [ ]-4=7 [ ]-3=8

6. 3a KOpPOTKMM 3anMCcOM CKrnaau  po3B’'sku 3aaaqy.

H. — 18 rpH
Ha ? popoxui 2
Kn. — 10 rpH i

7. Y BykeTi Kifnlbka YepBOHMX alUCTp i 3 XOBTi, a BCbOro —
11 ancTp. CKinbkn YEPBOHUX ancTp y BykeTi?

8. lNomipkynTte pasom. HiHa Buwa, HixX Ceprinko, ane HMx4ya,
@Him Calwko. XTO 3 HUX HaUBULMN? HanHmK4nn?



3apavi Ha 3HaXxoaXXeHHA HeBiAOMOro 3MeHLYyBaHOro

1. 1N KOXHOI PiBHOCTI 3 KNITUHKOK 3anuLumn BiANOBIgHY PiBHICTb Ha 3Ha-
XO)KEHHS1 HEBIAOMOIO Yuncna.

40 +| =45 [ 1+8=78 [ 1-80=4

o Akoto gieto 3Haxoaunn 4oaaHoOK? 3MeHLyBaHe?

2. Konu 3 nonuui B3ann 6 KHWXKOK, Ha Hil 3anmmnocb 2 KHWXKKN. CKinbku
KHWKOK Oyno Ha nonuui croyaTky?

Byno — ? ?

—
3HANMN — 6 >
3anuwunoca — 2 2 6

© Po3rnaHb KOPOTKMIK 3anuc 3agadi n cxemy o Hel.

o Ha aki ABi YaCTUHM MOXHA NMOAINUTUN BCi KHMXKKU Ha nonuLi?

o LLlo oTpumaemo, AKLo 6 KHMKOK «NOBEPHEMO» Ha NMOMNULIKD?
o To koo gieto NoTpibHO po3B’a3yBaTu 3agavy?

o 3anuLn po3B’d3aHHA 1 BignoBigb.

3. 3anuwwu yucna 56, 84, 29, 11 y BumA4i CyMmu po3psiaHUX OOAAHKIB.
4. Hakpecnu Bigpi3ok Ha 1 AM OOBLUNK, HiX 2 CM.
5. Bunuwn Bupasun, 3Ha4YEHHS AKux OinbLue Big 8.
@85 13-4+3 9+3-4 8+3-2 12—-4-7
11-4+3 8+4-3 7+4-2 12-3+4

6. 3HangiTb Ha PUCYHKY S YOTUPUKYTHUKIB.

@




7.

Tabnuua poaaBaHHA yncna 5

. 10=6+[ | 10=7+[ | 10=8+[ | 10=9+[ |

o Ha3ewu uncna, siki nonosHiooTL Ao 10 uncna 5, 6, 7, 8, 9.

3a cxeMolo po3Kaxku BMNagku gogaBaHHs ymcna 5 y mexax 10.

(1 2 3 45 6 7 8 9)
Y Y Y Y ¥V ¥ ¥y Vv ¥
(61 71819 |10 NN
© [loyucen 6, 7, 8, 9 uncno 5 3py4yHo gogasaTt HaCTMHaAMM.
[MpounTtan ui BMNagKu.

3a cxeMaMu MOSICHMU, SIK 3py4HO YacTMHaMu gogatn Ynmcno 5 oo Ymcna 6;
0o 4yucna 7; go 4yucna 8; go vmcna 9.
6+5=[] 7+5=[] 8+5=[] 9+5=[]

ufls gm0 dbo O

Rt 3 + 1 8+5-3 it S5 + 1 9+5-10
1 -3-2 12-3 +2 12-3+4 13-4 +2

Micns TOro ik TaTo 3annaTyB 3a KHIDKKY | “@% v HLOrO LLie 3anu1LUm-
nocs 8 rpH. Ckinbku rpowuen 6yno B Tata crioyaTky?

Po3B’sxxn 3agady.
Ha nepwin nonuui 9 nanboK, a Ha Apyrin — Ha 2 nanbkn GinbLue.
CKinbKn NsanboK Ha apyrin nonuui?

© 3MiHM B YMOBI CITOBO «DifibLLEe» Ha CITIOBO «MEHLUE»
N PO3B’sXKKN 3adady.

o O6rpyHTY1 BNGIp Oin B 060X 3agavax.

3anuwu BCi ABOUMMPOBI YnCna, Y SKMUX YMCIIO OAUHULL Ha 3 BinbLue,

<@> HIXXK YMCNO OECATKIB.



Tabnuua BigHiMaHHA Yyucna 5
12-2-3 14 -4 -1 13-3-2 1M1-1-4

. 3a CXeMOI0 pO3KaXn BUNagkun BigHIMaHHSA yucna 5y mexax 10.

(6 7 8 9 10 11 12 13 14
VAR A N T N R NN 2
HBEHHAH

° Big uncen 11,12, 13, 14 yncno 5 3py4yHo BigHIMaT YacTUHaAMW.
[MpounTan Ui BUNnagKu.

. [lna KoXXHOro BMpasy BU3Ha4, Ha dAKi 3pyYHi YaCTMHKM Chig PO3KacTu
Bid’eMHUK 5. OBYMCNM 3HAYEHHS BCiX BMpa3siB.

11-5=10-[ /=6 125/5\5 1355\5 1455\5

o MpounTan ycto Tabnuuto BigHIMaHHA Ymcna 5.

12-5+4 11-5+20 14-5+2 13—5+3
3-S5 b4 -5 Bt 4-5 e 1-5

. [ecuk Paguk 3agymas uncno. Akwo Big Hboro BigHATK 3, To byae 8.
Ake uncno 3agymas Paguk?

[ ]-3=8
o Lo B piBHOCTI HeBigome?
© AK 3HanUTN HEBIAOME 3MEHLLYBaHE?
o 3anuwu BIgMNOBIAHY PIBHICTb.

. 3Hanan OOBXMHY LUNSAXY MypaLlKkyi 40O40MY.

o AK Ha3MBalTb L0 MiHi0?




NoBTOpeHHs Tabnuub AoaaBaHHSA i BigHIMaHHA yucen 2, 3,4, 5

1. PosarnaHb mantoHkn. Cknagm 3a HUMKM PIBHOCTI Ha AodaBaHHS.

?

~5~ ——

? ?
C3pasok: 8+5=8+2+3=13)

2, HM2-3 [ +4 12 — 4 i+ 5 11— 2
13 -5 Bt 5 i1 -5 9+4 13-4

3. Mawma kynuna 6 a6nyk, 3 anenscuHu 1 4 rpywi. Ckinbkun pyKTiB Kynn-
na mama?

4. Opecrtosi 13 poki, a MapTi — 5 pokiB. Ha ckinbku pokiB OpecT cTap-
lwunn Big Maptun?

5. Konu gitm BoarHynm 3 KypTKW, Ha Biwanui
3anuwmnocs we 8 KypToK. CKifbKu KypTOK
BMCINO Ha Biwarnui cnoyaTtky?

6.@ 14-5 ()10 12 ()6+5 1om ()13 cm
13-4 ()9 13 ()9+4 10cm ()10 am

7. Bumipsan ooBxunHu BigpiskiB. NopiBHAW OOBXWUHW HANOOBLLOIMO U HAWUKO-
pPOTLIOro Bigpi3KiB.

8. 3anuwum BCi Yncna TpeTboro AecaTka.




IcCTUHHI Ta XMOHiIi BUCNOBNIOBaHHA
1. 67-60+5 13-4+ 30 90-50+6 49 +1-20
BM+4-3 13—-5+4 B-3+5 6+5-4

2. Cknagm n po3B’sku 3afadi 3a KOPOTKMMK 3anmcamu. [osicCHK cxemu
00 HUX.

@ Byno — ? ) @ Byno — ? )

Hoknann — 7 3abpanm — 7

9 Crano — 17 ) 9 Ctano—3 )

4 5 7\ 4 2 )
- 17 y, 3 T

o Yci 3BipsATa — BIfIOYKMN.

o Yci hkaykm matoTb 6nyko.

o [leqki 3BipATa MatoTb rOPiLLKU.
o Yci 6ino4kn MatoTb ropiLLKK.

© 3aN4uK He Mae MOPKBUHW.

o Ha mantoHKy 2 Dkadku, 1 3andmk i 2 Binodku.

4. Ha ckentboppgax katanocsa 5 giten, a Ha ponukax — 13. Ha ckinbku
MEHLLE AiTen Katanocs Ha ckenTbopaax, HiXX Ha ponmkax?

5. 3HaniTb Ha MarntoHKy 5 TPUKYTHUKIB
| 3 YOTUPUKYTHUKMN.




6.

Tabnuua popaBaHHA Yncna 6

. 3a CXeMoo po3KaXku BUNaakn gogaBaHHs yncna 6 y mexax 10.

(1 2 3 456 7 89 © 6 >5, Tomy o 5 fo-
Yy VY VYV VY Y ¥V ¥V Vv ¥ fasaTn 6 YacTMHaMM
HBED L0 0]

HEe 3pY4HO.

o Po3rngHb, gk go yicna 5 poganmumncrno 6. | 5+ 6 = []

) ? 5+6=6+5
o Akun 3aKoH Ail ogaBaHHS BUKOPUCTarun® 6+5=11—>5+6= 11

o [lo uncen 6, 7, 8, 9 umncno 6 3py4yHo gogdasaTu YacTuHamu. Npoum-
Tan ui Bunagku.

[1na KOXXHOro BMpasy BU3Ha4, Ha SKi 3pyYHi YAaCTUHKM Chnig Po3KnacTu
AoaaHok 6. OBuymcnm 3Ha4YeHHs LUMX BUpasis..

a @€ aaE 9 9av

i+ 6 11 -5 B+ 6 14 -5-1

8+4 13-4 9+6 e S + 1
BusHau, sike BUCNOBMOBAHHS iCTUHHE, a ke — XUOHe. :'f\, 7
o Akwo 12 3amMeHWwnTn Ha 6, TO oaepPXnUmo 6. %

o Mpw niubi nicna yncna 20 HasusaTb Yncro 30. Q

[0 AaHuX 3annTaHb CKnagum yMoBU 1 PO3B'SXKK 3a4adi.
@ Ckinbku 6aHaHie 3anuwursnocs?
@ Ha ckinbku 6inbwe nnaeasno psibux Kayok, Hix 6inux?
Ckinbku epowetl 6ysio 8 AHOpilika crio4yamky?

>xauok, BeaMeauk i Ginoyka paxysanu 3ipku.
[>kauok HapaxyBaB 3ipok Binblue, HiXX BeaMeauK, i CTiMbK1 camo,
AK Binoyka. CKinbKy 3ipOK MOrO HapaxyBaTu KOXHE 3BipsATKO?

[MpuaymanTe No ABa MOXITMBUX BapiaHTW.



Tabnuus BigHiMaHHA Yucna 6

1. 3a cxemoto po3kaxku BUnagky BigHiMaHHsA Yncna 6 y mexax 10.

(7 8 9 1011 12 13 14 15
R AR A A A
1M20304

o Cknaaw i npounTam Bupasu, y skux ameHwwysaHe binbLue, Hix 10.
Y umx Bnpasax Yncrio 6 3py4yHo BigHIMaTU YaCTUHaAMM.

2. [losicHK, AK MOXHa YacTUHaMM BIOHATU YMCIIO 6 y KOXKHOMY BUpasi.
(3pasok: 11-6=11-1-5=10-5=5 )

o E& e 2T

o 3anuLum 3Ha4YeHHs UMX BUpasiB.

o Poskaxun Bclo Tabnuuto BigHIMaHHA ymncna 6.

3. @B 6+3 26 + 5 B 6 + 50 14-6+4
5 6 +4 9+4-6 Bt 3 -6 /[+4-6

4. PoarnsHb we oguH npumuom BigHIMaHHA.

[ 13-6=[] 10-6=4 4+3=7—>13—6=7j

o BigHiMmun umm cnocobom vucno 5 Big 14; uicno 4 Big 11;
yucrno 6 Big 12.

5. Konwu 3 rinku sipsanu 4 rpyLui, Ha Hi 3anuwu-
nock we 9 rpywl. Ckinbku rpywl 6yno Ha rindi

crnoyarTky?

6. [obepu Taki ogHouMdPOBI Yncna, Wob pisHicTb | |+ [ | =11

Oyna npaBunbHOK. 3anuLKn CTiNbKU PIBHOCTEN, CKiNbKM 3MOXELL.

g



Tabnuua poaaBaHHA uncna 7

1. 3a cxemoto po3kaxn BUnagkn gogasaHHA yncna 7 y mexax 10.
(1 2 3456 7 8 9
Y Y Y Y Y Y Y ¥V ¥
BE@ 0]

o Obuncnucymmn 4+7, 5+7, 6 + 7. Bukopucram nepectaBHUM 3aKOH
OO4aBaHHS.

o Y TpbOX OCTaHHIX BUMagKax Yncno 7 3py4yHo gogasaTy YacTUHaAMW.

o [1ns KOXHOro BMMNagKy BM3HA4, Ha SIKi 3py4YHi YacTuMHW criig pos-
knacTun ymcno 7. O64ncnm 3HayYeHHs1 UmMx Bnpasis.

2. g8 +3+1 9+4+1 4+7—2 Skt / — 3
r 5 — 2 14-5-2 B 7 + 1 8+7-6
3. 3a cxemamu cknagm v po3B’shxun 3adadi npo pyKTu.
- A ? )
— . — .
- A - ~
T 10 ) T 7 )
T ) 7 )
-
S~—— i . 4
s ? 3 N
'\/‘ \/'
J ? J
4. Posmnanb [ g [3akumynu m’svie
Tabnuuo. Onez 6
Ons 8
leop 4
Kons 3}

o CKinbkn M’a4iB 3aKMHynu agisdarta? Xnonui?
o Ha ckinbku 6inblue M’s4iB 3akKMHYNK giByaTa, HidK Xnonui?

2



Tabnuua BigHiMaHHA yucna 7. Pik. MNopu poky

1. (YcHo).
11 12 13 14 @ 118128138148

o Yucno 6 BigHIiMan YacTMHamMmu.
o Yuncno 5 sigHimau Big 10, noTim gogasan OANHULI 3MEHLLYBaHOTO.

2. 3a cxemolo po3Kaxu Bunagku BiaHiMaHHSA ymucna 7 B mexax 10.

(8 9 10 11 12 13 14 15 16
AR AR AR AR
10203 NI

o Bunuwm Bupasu, y aknx ameHwyBsaHe binbLue, Hix 10.

o NoscHU, 9K MOXXHa YacTMHaMM BIOHATU YNCNO 7 Y KOXXHOMY BUpa3i.
o 3anuLn 3Ha4YeHHs LMX BUpasiB.

3. g2-7+6 14 -7 +4 s 7/ + 3 =7 + 90
18—-7+5 15-7+4 B+5-7 9+6-7

4. Bu3Hau, iCTUHHE Y1 XMbHEe KOXKHE BUCIOBIIOBAHHA.

o XnbHi BUCNOBMNIOBAHHA NEPETBOPU B iICTUHHI.

5. Pik — ue ociHb, 3nma, BecHa 1 nito. Pik cknagaeTtbea 3 12 micsauis.
Hassu ix. Akuin 3apas micsaub?
. i

BEepeceHb rpyaeHb bepeseHb YepBeHb

YXOBTEHb CiYeHb KBiTEHb NnNeHb
nucronaa NMIOTUNA TpaBeHb CepreHb

&



3akpinneHHA Tabnuub fnoaaBaHHS i BigHiMaHHA Ymicen 6i 7

1. PosrnsHb mantoHkn. JonoBHW PIBHOCTI.

(Byno) (3a6panu-6) (3a6panu-7)

{0111 11111

? ?
128—/6\:]12—D—D 15— =7
2. @9+7 i 7 B+ 6 14 -7 13 -6
Pt 6 B+ 7 Pt 7 = 7 B 6

3. Y canoHi 6yno 8 yopHux i 5 yepBoHUX aBTOMOOINIB. CKinb- ﬂ
K/ BCbOro aBToMobiniB Byno B canoHi? Ha ckinbku GinbLie

YOPHMX aBTOMODINIB, HiXX YepPBOHMX, Oyno B carnoHi?

4. TlNpouuTan 3agady. Yum BuCcTavae YmcnoBux gaHux, Wob gatu Bignosigb
Ha 3anuTaHHA 3aaadi?

Y nTawmHoMy Xopi cniBanu gpo3aun i 6 conoB’iB. CKinbkn pasom co-
noB’iB i Apo3aiB cnisano B Xopi?

o [lonoBHM 3aga4y YMCITIOBUM JaHUM Ta PO3B’SKN T1.

5. 3a KOpOoTKMMM 3anncamMmm cknaam 1n po3B’skmn 3agadi.

a) byno |Bidnunu| Cmano 6) byno |Bidnunu| Cmano
? 3n 8n 10 n 2n ?
6. Hobepwu Taki uncna, wob piBHOCTI cTanu iCTUHHUMW. T
el 7+ 1=13 14— |=8 6+ =12 %
mE %_/ _,_a.'a’.\'
9+[ =14 15— =9 13- =7 H




3HaxomXeHHA HeBigomoro Bia’eMHUKa. 3agavi 3 ABOMa 3anUTaHHAMM

1. Tlpurapgan, 9k Ha3MBalTb YUCa NPU BigHIMaHHI.
3meHwyBaHe Big'emMHuk  PisHuuA

| -

\_ o

o Po3rnsHb, K i3 uiel piBHOCTI MOXHa YyTBOPUTU LWEe OAHY PIBHICTb Ha
BigHIMaHHS.

70{—150|=(20
o [NpoynTan 1i, Ha3nBaro4M Ynucna Tak, K y nonepenHiv piBHOCTI.
o Lo oTpumanu, konu Big, 3MEHLLYBaHOrO BigHANN Pi3HULIO?

2. Po3rnsHb, K 3HanLWNu HEBIAOMUI Big EMHMUK.
10-[?2]=6 — 10—-6=4

LLlo6 3HanTu HeBigomMu Big'€eMHUK, Tpeba Big 3MeEHLUYBaHOro
BIOHATN PI3HULIO.

3. 3Hanau HeBiOoOMi Bid’€EMHUKN.

13- ]=5 15-[ =10 14-[1=6
4.@ Y Kowwuky 6yno 6 pyTbonbHMX i 4 BONenbornbHi M’si. / -
CKinbkn M’si4iB 6yno B KOLLMKY? \ ® . |
@ Y kowwnky 6yno 10 m'adiB. 5 M'auiB po3ganu OiTam. " ‘*
=

CKinbKy M’S14IB 3anNuULLXIOCS B KOLUUKY?
o Akwo ymoBu 3agau @ i @ ob’egHaTi, TO OAEPXKMMO TaKy 3agady:
Y kowuky 6yno 6 ¢yt6onbHuxX i 4 BonenbonbHi M’avi. 5 m’a4iB
Bigaanu AitaMm. CKinbKM BCbOro M’siviB O6ysfio B KOLIMKY cno4ar-
Ky? CKinbKu M’AYiB 3anUWUNIOCh Y KOLUUKY ?

Lle 3agaya 3 ABoMa 3anuTaHHAMM.
LLlo6 gaTtn Ha HKMX BianoBiab, Tpeba cknacTu ABi PIBHOCTI.

o Ha3sswn 06uasi piBHOCTI.



Tabnuua poaaBaHHA uncna 8

. 3a CXeMOt0 po3KaXxun BUNagkm gogasaHHA vYncna 8 y mexax 10.

(1 2 3 456 7 8 9
Y Y VY Y Y Y ¥V ¥ ¥
B0
o Obuncnmcymmn 3 +8,4+8,5+8,6 + 8,7+ 8. Bukopucran nepe-
CTaBHWUIN 3aKOH Ail AoJaBaHHS.

© Y ABOX OCTaHHiX BUNagkax 4y1cro 8 3py4yHo gopasaTit YacTUHAMM.
8+8 9+8
o [1na KOXXHOro BMNagKy BU3HA4, Ha SKi 3pyYHi YaCTUHW cnig pos-
KnacTtu ymcno 8. OBumcnmn 3Ha4YeHHs LnxX BUpasis.

16 — 7 6+8-5 S+ 8 — 1 B 6 — 5
15 -7 13-7+8 f+8-6 SE 6 + 1

. 3Hangu HeBigOMUK Bil’€MHUK, CKIaBLUM JOMOMDKHY PIBHICTb Ha BifHi-

MaHHS.
90— ]=20 85— =80 44 - =4
f,9
Maca 6apanyuka 10 kr, a kosnuka — 7 k. Ha ckinbk ki- - (2°

o
norpamies maca Kosnuka MeHLua, Hik maca bapaHunka? "¢~ o o]
Yomy gopiBHIOE Maca 6apaHymKa 1 Ko3nvka pasom? Lu/

.ﬂ .-

. bopuc nomue 5 vawok, 6 Tapinok, a NOXOK CTIfIbKKN, CKINbKW Tapinok Ta
we 4. Ckinbkn noxok nomms bopnc?

o Yn noTpibHi BCi uncnosi gaHi, Wob gaty BignoBiab Ha 3anuTaHHs 3agadi?
o Cknaau ymoBy 6e3 3aBUX AaHuX | pO3B’'sbku 3agadvy.

|| P
A : . @g ,|
) <@> Cyma Ha 5 6inblua Big nepLuioro gogaHka. LH’f”

Yomy OopiBHIOE OpYyrnn 4OOaHOK?

|
o



Tabnuusa BigHiMaHHA Ynucna 8

1. TMosicHK, ik gBoMa cnocobamm MoxkHa Big vncna 12 BigHATH 7.

2. 3a cxemoto po3kaxku BUnaaky BigHiMaHHA dYncna 8 y mexax 10.

(9 1011 12 13 14 15 16 17
R A A A AN
102 AN

o Bunuwu Bupasn, y skmx ameHwysaHe binbLue, Hix 10.

o [NosAicHHK, K y UMxX BUpasax MOXHa BIgHATU 4Yncno 8.
o 3anuLun 3Ha4YeHHs LUnx Bupasis.

3. BH-8+70 12-8+7 13— 8 +6 14-8+5
i15—-8 +7 16-8+4 i7—-8 +3 4+7-8

4. Po3B’axu 3agaui.

@y nepwomy OyanHky 8 BiKOH, a B Apyromy — Ha A
3 MeHwe. CKinbKn BIKOH y apyromy OyauHKy? _Eiﬁ

@y nepwomy OyanHKy 8 BiKOH, a B Apyromy — 5. ﬂ a0
CKinbKku BiKOH B 060X ByamnHkax pasom? —
o Ak noB’sA3aHi Mi>k coboto obunasi 3agadi?

o Cknaam 3 uMx ABOX 3afady ofHy 3a4ady 3 ABOMa 3anuTaHHAMW.

5. Po3srnsHb MantoHKu i BU3HaY, CKiNbKU rPUBEHb PELUTU MOBUHEH OaTu
Kacup y KOXXHOMY BUNAaZKY.

/

N




3agayvi Ha 3HaxXoO)XeHHA HeBiAOMOro Bia’€eMHUKA

3a Tabnuueto cknagu piBHOCTI 1 3HaNAM HEBIAOMI YMcna.

3MeHwyeaHe 34 |14 | 12 26 | 38
Bid’eMHuK 7 6 4
Pi3Huus 7 | 4 3|8 |20|30

Ha mangan4yunky rpanocs 8 aiten. Konu Kifibka 3 HUX NilWno J040MY,
TaM 3anuuunocs e 5. Ckinbku giten niwno

aonomy?

byno — 8 . 5 2

Miwno — ? T~ ™
\_/

3anuwunoca — 5 A. 8

o 3a 3MICTOM KOPOTKOrO 3anucy cknageMo piBHicTb: 8 —| | = 5.

o Lo B uin piBHOCTI HeEBigOMe? AK 3HANUTW HEBIAOMWUW Bi EMHUK?

o 3anuLun po3B’dA3aHHSA 3agadi 1 Bignosiab.

Mama 3ipBana Ha rpagui 9 oripki. llicna Toro sik BoHa npuroTtysana

canar, y Hel 3anuwmnocs 4 oripkn. CKinbKu oripkiB BUKOpUcTana mama
ans canaty?

3dipeana — 9 4 ?

BukopucTana — ? L ™
\_/

3anuwunoca — 4 9

o Ha qaki aBi YaCTUHN MOXHa pPo34iNnUTK OripKK, sKi 3ipBana mama?

o AKwo Big oripkiB, sIKi 3ipBana mama, 3abpati Ti 4 oripku, siki 3anuLm-
nnce, To Npo WO 3MOXEMO Ai3HaTucAa?

o Akoto gieto cnig po3e’sa3aTtn 3agady?

o 3anuun po3B’a3aHHSA 1 BigNoBiab.



Tabnuua poaaBaHHA uncna 9
1. 3a cxemoro npounTam BMnagok gogasaHHs vncrna 9 y mexax 10.

(1 2 3 456 7 8 9
Y Y Y Y Y Y ¥V vV ¥
10NN

o Obuncnmecymm 2+9, 3+9, 4+9, 56+9, 6+9, 7+9, 8+9,

BUKOPUCTOBYHOYM NepeCcTaBHUN 3aKOH Ail Jo4aBaHHS.

o Obumcnn 3HayeHHs Bupasy 9 + 9. BusHay, Ha 4Ki 3pyyHi YacTUHK
cnig, poskracTy ymcno 9 y ubomy BUnNagky.

2, Et9+1 15-8 16 — 8 R0 — 7
8+4-2 14 -8 - 8 4+9-5

3. lMpountan 3agayvy. [lJobepun nponyLLeHi YNCIOBI AaHi U CKagwn piBHOCTI
00 KOXHOro 3anuTaHHS.
Y knitui [_] 3enenux nanyxok i [_| »oBTux. OgHoro nanyky npoganu.
Ckinbkn 6yno nany>ok cnoyaTky? CkinlbKu nanyok 3anuwmnnocs?

o CKifibkn 3anuTaHb y 3agadvi?
o Ckinbku Bignosigen otpumanm?

4. 3a Tabnuueto BU3HaAY, CKifTbKN CKNAHOK COKY 3anuLIMIIOCH B KOXHOMY
[MEYNKY, SKLLO CnoYaTKy B KOXXHOMY Byrio no 12 CKNAHOK COKY.

Byrno coky @ ;-1 @ D

o B0

Bunnnu 4ckn. | 5ckn. | 3ckn. | 8ckn
3anuwunnocsa ? ? ? ?

o CKinbKn CKNSIHOK BULLHEBOrO, A651y4HOro 1 anenbCMHOBOIO COKY pa-
30M BUNWUNK LLKONAPI?

© Ha cKinlbKn MeHLe 3anuLuniiocs CKIIIHOK anenbCUHOBOIO COKY, HiXK
TOMaTHOro?



Tabnuus BigHiMaHHA Yucna 9

1. (YcHo). Cknaawn piBHOCTI 3a CxemMamu.
CRERBBLT  CEPEer

2. 3a cxeMmoto npoYnTan BUunagok BigHiMaHHsA Yucrna 9 y mexax 10.

(10 1112 13 14 15 16 17 18
v Y ovy vy ¥ ¥ ¥ ¥V ¥
1] NN

o [1oAACHU, AK NO-Pi3HOMY MOXHA BiOHATU YMCNOo 9 B iHWKX BUNAAKaX.

3. H8-9+2 B9 + 5 B 9 +4 i O + 8
s O + 7 13—9+8 il —9-2 14-9+7

4. Po3rnsiHb KOPOTKi 3anncu U cxemn 4o 3agad. 3anuimn po3B’d3aHHA W
BigNOBIA.

@ Y Hapginkn 6yno 16 rpH. BoHa Kynuna KopobkKy Kpenau, i B Hel 3anu-
lwmnoca 7 rpH. CKinbKn KowwTye Kopobka kpengn?

Byno — 16 rpH 7 rpH ? &‘5 "

Kynuna — 2 e (g
¥

3anuwunocs — 7 rpH 16 rpH M

@ Konn Octan kynue 3a 20 rpH dhapbu ansa mantoBaHHSA, Y HbOro 3anu-
lwunoca 7 rpH. Ckinbkn rpuBeHb 6yno B Octana crnoyatky?

byno —? ? L2
Butpatus — 20 rpH S ——— -‘IS.@
3anuwmnnocs — 7 rpH 7 TPH 20 rpH = 4

5. 8 3anuwuyucno 15 y Burnagi cymun Box ogHOLMPPOBUX Ymcern.

SPEE Cknagm CTinbKy piBHOCTEN, CKiNbKM 3MOXELL.




3akpinneHHA Tabnuub AoaaBaHHA U BigHiMaHHA Yyucen 8 i 9.
Kanenpap

13 15

14 17

2. <=> 16-9 ()15-8 12-8()14-9 8+9 ()7+8

18-9 ()9 +2 8+4 ()15-6 7+9()8+8

3. PosrnaHb gopory, akoto Tapac xoanTb A0 wkonn. CKiflbkn MeTpIB BiH
aonae? Ak Ha3uBaloTb LK NiHit0?

S S 3 A

H oY On i | B |
e P p
e 40 m 10m!lﬂﬂﬁ@ m lﬁ
‘&A -."'I =

4. Po3msiHb KaneHgap. Ha3Bu OCIHHI U 3MMOBI MicCsLi.
3Hangu B KaneHgapi CbOrogHilHE Yncrno. Ha sk oeHb TUXHS BOHO
npunano? Ha akun geHb TxkHA Bunage 31 rpyaHa?

@%%
EEE

o [NpoynTam Yynucna gpyroro TMXHS nucronaaa.
o Aki Yncna npvnagaroTb Ha NOHEAINKN B XKOBTHI?
o PoarngaHb, ski 6yBatoTb KaneHaapi.

5. Bwuknapgitb i3 nanuyok irypy. :

o [loknagite 3 nanuyku Tak, wob yTBOpuiocb 3 TPUKYTHUKN.



CknapaHHA 3apay 3 ABOMA 3anUTaHHAMM

T @b o T FO T

2. Bunuwwu Bupasmn, 3Ha4eHHs SKux ob4YncneHo HenpaBunbHO, 1 0B4Yncnn
IX NpaBUNbLHO.

27 —7+1=21 9+3-2=11 i8—9+1=19
64-60-3=7 /[+8-10=5 14-1-4=10

3. Ligycb 3HaunwoB y fici 8 6inux rpnbiB i 6 MacrokiB.
CKinbkn BCbOro rpmbis 3HamLWoB Aigycb? Ha CKifbku

Ginbwe Aigycb 3HanMLWoB BINnX rpnbiB, HiXK MacrtoKiB?

4. (@) Ha ponukax katanocs 7 ApyroknacHmKis i 4 TpeTbOKIacHNL.
CKinbKn giTen katanocst Ha ponukax?

@ Ha ponukax katanocsa 11 giten. 5 giten niwno obigatu.
CKinbKkn giten npogoBxXyBasno Karatnuca?

o O6’egHan ymoBKM 060X 3agad i NocTaB Ti CaMi 3anUTaHHS.
[lan Ha Hu1X BiONoOBIA,.

5. [llpounTan ymoBy 3agaui.
Y nmawuHomy xopi cnieasio 10 dpo3die i 8 cosoee.
o [NlocTtaB oo ymoBM Taki ABa 3annTaHH4, Wo6 3agadvi po3B’sizyBanuch

PpsRaM
6. [lloainiTe niHielo NogaHUM YOTUPUKYTHUK:

@ @ Ha 2 TPUKYTHUKK;

@ Ha TPUKYTHUK | YHOTUPUKYTHUK,;
Ha TPUKYTHUK | MATUKYTHUK.

P

7. 49> Y uucni 48 3akpecnunu umdpy 4. Ha ckinbku ameHLMnocs 4micno?

7

<



CknapaHHA 3apav 3a KOPOTKUM 3alnnnMcom

1. 3Hangu B KaneHngapi cBi AeHb HAPOMKEHHS. Ha aKkni AeHb TUXKHS BiH
npunagae?
© AKNM OHEM TWXKHS nNoYvaBcs PiK? AKMM OHEM TUXHSA BiH 3aKiHYMTbLCA?

o Ckinbkn B 6epesHi BiBTOpkiB? Cyb6oT? Hepinb?

, 4 1 X % I x L X i 1 I
14 _ 8 + 9 — 7 + 4 = ?
< N = N ~ N - 5 X ~ =
3. Cknagu n po3s’sxku 3agadi 3a Tabnuuamn. )
a Byno Biddanu 3anuwunocs >
o
: 2 9 =
@ Byno Biddanu 3anuwunocs
15 ? 6

4. Cknaowu 3agady 3a KOPOTKMM 3anmncoM. 3anuium piBHICTb, 3 K0T Ai3Ha-
ELLICA, CKiNbKM BCbOro 6yro 6aHaHiB.

-~
~

) Bbyno—5 i 8
3 4 3’ina— 6
9 3anvwmnoca — ?

© 3anuwu Apyry piBHICTb, 3 SIKOT Ai3HAELLCS, CKiNbKN BaHaHiB 3anuLumnocs.

5. loginu niHiero WeCTUKYTHUK Ha: @ TPUKYTHUK | MATUKYTHUK;
N
©> .
@/ @ nga LIOTI/Ipl/-IKyTHI/IKI/I,
TPUKYTHUK | CEMUKYTHVK;
TPUKYTHUK | LLUECTUKYTHUK.

6. lNopiBHAN 6e3 ob4umncneHs.
3+7()3+9 8—1()18-1 7+8()5+8



CknapaHHA 3agay 3 ABOMA 3anuTaHHAMM 3a CXEMOI0

1. JonoBHn uncna 5,6, 7,8,9 poumcna 10. C3pa3ox: 10=5+ 5.)

2. [pouunTan 3agavi n po3s’sxkun ix. Cknagm 3 HAX ogHy 3agady 3 ABoMa
3anuTaHHAMM.

@ Y nepuwomy kiHo3ani 30 micub, a B gpyromy — Ha 20 micub bGinbLie.
CKinbKku Micub y gpyromy KiHosani?

@ Y nepwomy kiHosani 30 micub, a B gpyromy — 50. CKifibku Micub y
ABOX KiHO3anax pasom?

3. 3anogaHoro cxemMoto 1 ABOMa 3anmnTaHHAMK CKnagm 3agadvy Ta po3B’siKu .

Y 8 Ckinbku 6ys10 CUHUYOK?
\3/ }? Ckinbku 6ysio 2o0pobyuckis i

/ \7_/
4.<_> 27-20()9 14-5()8 6+7 ()12

30+9()40 16-9 ()7 7+8 ()16

CUHUYOK pa3omMm?

5. Jluctonap Cl MpyAaeHb
MH. 4 11 18 25 /Y Nu. 2 9 16 23 30
BT. 5 12 19 26 }.{ Br. 3 10 17 24 31
Cp. 6 13 20 27 &||<Cp. 4 11 18 25
Yr. 7 14 21 28 (|)4Yr 5 12 19 26
r. 18152220 A Mr 6 13 20 27
C6. 9 16 23 30 = ||[©C6. 7 14 21 28
Ha. 31017 24  [|)Ha 1 8 15 22

o CKinbkun gHiB y nuctonagi? Y rpyaHi?

o Ceprinko Hapoamsca 20 nucrtonaga. AKun ue AeHb TUXKHSA Ha MarntoHKy?

o ApnHka monoawa Big Ceprivika Ha 12 gHiB. AKoro uncna n micaus
Hapogunacs ApuHka?

o batbko IBaHka 8 nucTtonaga noixaB y BiOpALKEHHSA N NMOBEpPHYBCA
Yyepes 6 Oib. Akoro yicna v AHA TUXKHA NoBepPHYBCSA 6aTbko IBaHka?



1.

2,

6.

Po3B’sAisyBaHHA 3apayd

CamocrTiHa poboTa Ha aBa BapiaHTW.
| eapianm N - Il eapianm
16-8+7 13-5+9 g%ﬁ,' 3+9-7 15+6-8

S/ 18— 8658 18—-9+4 14-6+95

Ak MOXXHa OOMNOBHUTY MNiHIT Tak, Wo6 neplua niHia nepeTBopunaca Ha
namaHy, gpyra — Ha Bigpi3ok, a TpeTss — Ha NPOMiHb?

_ - -

. ObGepu piBHICTb, sika BigNoBigae 3MicTy 3agaui.

Y 3maraHHsix 6pano yyactb 12 BenocunegucTis. Konu Kifibka Bernocu-
negucTiB NepeTHyNKn (oiHiw, Ha Tpaci 3anwunnocsb 9 Benocnneancris.
CKinbkn BenocuneauncTis qiHilysano?

[ ]+9=12 [ ]-9=12 12-[ =9
o 3anuLn po3B’d3aHHA 3agadi Ta BignoBiab.

Konn Ha cueHy sunwno 20 apTucTiB, 3a NawTyHKaMmu 1X 3anuiu-
nocb 8. Ckinbkn apTncTiB bpano y4yacTb Yy KOHUEPTI?

3m8am=[ |am 6aomMm9cm=| |cm
2om6c¢em=| |cm 4m50m=|gm

B Iropsi € 3 oniBui: >)XOBTUW, CUHIN Ta 3eneHni. lrop y3sas 2 onisui. Akoro

@ KONbOpYy BOHU Mornu 6ytn?

7.

GG - G -

YnaHui 3 pokn Tomy 6yno 5 pokiB. Ckinbkn pokiB 6yae YnsiHui yepes

©) 4 ?
<@>4 POKU



Po3B’AA3yBaHHA 3agauv i3 3anBUMN gaHUMN

1. 8M+3M+1mMm 16n—-7n+2n Okr+5«kr—4«kr

fam+6am—-1agv 14n-8n+3n 13 Kr— 6 Kr + 2 Kr

2. [losicHK, sKi YmMcnoBi AaHi NoTpibHO BUKOpUCTaTKH, WO6 AaTtu BiANoBiab
Ha 3anUTaHHA KOXHOI 3aaaui.
@Onecn 3pisana 8 4yepBOHUX ancTp i 7 poxesux. I3 9 anctp BoHa 3po-
6una 6ykeT. Ckinbkn BCcboro ancTp 3pisana Oneca?
@Onecn 3pizana 15 anctp i 3pobuna BykeT i3 5 YHepBOHUX i 4 POXKEBUX
anctp. CKinbkn BCbOro ancTp Bmkopuctana ans éyketa Oneca?

o AKke yncnoBe JaHe € 3aMBUM Yy NMepLuin 3agadi? Y gpyrin 3agadi?

3. Kynunn 8 kr s6nyk i 5 kr cnue. [na npurotyBaHHA LXKEMY BUKOPU-
ctann 10 kr dpykTiB. Ckinbku kinorpamie ppykTiB Kynunn? CKifbku
KinorpamiB ppyKTiB 3anuumnocsa?

4. LliHa TicTe4ka 4 rpH, a KpyacaHa — 8 rpH. fka BapTicTb
OBOX TICTEYOK i KpyacaHa?

5. BusHay JOBXUHW CTEXOK, SIKi Be4yTb 4O HOPW NNCULI.




NMepnMeTp MHOroKyTHUKa

1. TpouuTam Bupasn pisHMMK cnocodamu.

o

noc
Cyma

)

[onatu

\_ 36inbWnTM )

(" 3meHwnTH )
BigHaTtn
PisHunus

\_ MiHyC )

o 3Hanamn 3Ha4YeHHs1 KOXXHOrO BUpa3y.

2. OB4yncnu OOBXMHY 3aMKHEHOI namaHol.

5cm

3cm

7 cm

3cm

[ Jem+[ Jem+[ Jem+[ Jem =] |cm

o AKy irypy yTBOpHOE UA 3aMKHEHa
namaHa?

lMepumeTp MHOrOKyTHMKA — L& CyMa OOBXWH YCiX MOro CTOPIH.

3. O6uncnun nepnmeTp dirypm.

4. Y 3zanosigHuKy 11 nesiB. Konun yactnHa nesis BMiLLIa Ha
NPOrynsaHKy, Y CXOBKY 3anuwumnocs 4 nesu. CKinbku
neBiB BUALLIIO Ha MPOrynsaHKy?

Ob6epu piBHICTb, SIKa Nepegae 3MmicT 3agadi.

1M-[1=

4+ =11
o 3anuLun po3B’dA3aHHA 3agadi Ta BignoBiab.

4 (-4 =11

5. Bunuwwn Bupasu, 3Ha4yeHHs skux OinbLi 3a 5.

6+8-9
4+7-6

15-6+7
5+8-9

18-9+4
14-7+5



3apadi Ha ABi Al

1. TpoynTam 3agavy, Aka po3B’a3yeTbCs ABOMA LiSIMU.
Y kopobui nexano 5 cuHix getanen KOHCTpyKTopa i 4 xoBTi. [1iTn B3s-
nn 7 getanen. CKinbku getanen 3anuwimnocst B Kopoowi?

Nexano—5na.i4 . 5 4 E

Basinu — 7 4. @ p.
)

3anuwwunoce — ? ? 7 a

o AKuwo BiAoMoO, WO B Kopobui nexano 5 cuHix getanen i 4 XoBTi, TO
NpO Lo MOXHa gisHaTtuca?

o Akwo ByaemMo 3HaTKn, CKiNbkn getanemn nexano B KopoodLi Ta CKinbku
aeTtanen B3siNn, TO NMpo WO ToAi 3MOXeMO Ai3HaTuca?

o Ckrnagu nnaH po3B’dA3yBaHHS 3aaui.

MnaH
1) Cno4atky AisHaeMocCs, CKiflbku BCbOro getanen 6yno B kopobui.

2) MNoTim AisHaemMocs, CKiNbKK getanemn 3anuwmnnocsa B Kopobui.
Posp’asanHa: 1)5+4=9(a.)
2)9-7=2(a.)

Bignosigb: 2 petani.

2. Y uykepHuui 6yno 5 uykepok 3 MOSIOMHOrO LWokonagy i 5 3 YopHoro.
Aitn 3'Inu 6 wykepok. CKinbKM LyKepOK 3anmLniiocs B LyKEPHULLI?

o Yun moxemo Bigpasy (oAHieto gieto) AisHaTUCS, CKINbKN

LYKEepPOK 3asMLnIiocs B LIyKEPHULI? -
o [Npo wo aisHaemocs crnoyatky? Mpo wo noTim? \
£

o 3anuLun po3B’dA3aHHSA 3agadi 1 Bignosiab.

3.+>11C)5©7=13 6()8()10=4 14 ()4 ()20=30
<_' 13()8()5=0 9()9()1=19 58 ()50 () 8=16



HNopnaBaHHSA i BigHIiMaHHA B mexax 100
Bunaaku aoaasaHHA i BigHiMaHHA Buay 36 + 3, 36 — 3

1. RN 6 9 5 8 7 - J7TRSNEN6NI

2. Po3rnsgHb MantoHKU Ta NOSICHWU, 5K 40 36 HAMUCTUHOK goadanu 3 Ha-
MWUCTUHKMN; AK Big 36 HAMUCTUHOK BiAHANN 3 HAMUCTUHKMN.

LR,

3+3D 6+3=9 3—3D 6-3=3
30+9= 39 30+3= 33

3. O0buucnn 3 NOACHEHHSAM.
62+7 41 + 8 59 -6 87 -5

4. YCcHO nosicHn ob4ncneHHs cymmn 4 + 53.

5. Y 6acenHi nnaBano 8 xnonyukiB i 7 AiB4aTok. 5 giten Bunwnu 3 bacen-
Hy. CKinbkn giten sanuwmnnocs B bacenHi?

o AKwo BIigOMO, WO cnoyaTtky nnasaro
8 xnon4ukis i 7 OiBY4aToK, TO NPO LLO
MOXHa AisHaTuca?

o Konu 6yae Bigomo, CKinbku AiTen nnaBano cno4vaTtky i CKinNbKn BUNLLI-
no, TO NpOo WO ToAi 3MOXeMOo Ai3HaTnca?

o lpo Wwo MoxHa gisHaTtuca B nepuin gii? Y gpyrin gii?

o 3anuwmn po3B’dA3aHHs 1 BigNOBiOb.

o
Ha cxemi oo 3a,cv|,aq.| I'I(II)FlCHI/I, LLO \_/v
O3Ha4ae KOXXHUI BiAPi30K. ? 5

&>



Bunaakun goaasaHHsA i BigHimaHHA Buay 36 + 20, 36 — 20

1. Po3rnaHb MantoHKM i NOSACHU, K A0 36 HAaMUCTUHOK agoaanu 20 HamMuc-
TUHOK; SIK Big, 36 HAMUCTUHOK BigHANN 20 HAMUCTUHOK.

- T

36+20=[ | 30+20= 50 36-20=| | 30- 20-10
50 +6 = 56 1o+6—16

2. O0uuncnn 3 NOACHEHHSAM.

25+ 30 50 +/47 68 — 30 74 — 20
3. B2 + 4 47 - 3 13-4 8+8
F20 + 51 69 — 50 pi7-9 5+9

4. lMetpuk kynuB rnobyc 3a 75 rpH i kopekTop 3a 20 rpH.
CKinbKn rpowuen sutpatne MNeTpurk Ha L0 NOKYNKY?

5. Maca nepworo kaByHa 12 Kr, a gpyroro — Ha 5 Kr meHLua.
fAka maca OBOX KaBYHIB pa3om?

~ | — 12 kr }?
[l — Ha 5 kr meHwWwa ) '

o Yn MoxHa Bigpasy gatv BignoBigb Ha 3anuTaHHs 3agadi?

o Lo noTpibHO 3HaTH, W06 3HAaNTKM Macy ABOX KaBYHIB pa3om?

6. OBumncnu nepnmeTp TPUKYTHUKA. .



Bunagkun gogaBaHHSA i BigHiMaHHA Buay 36 + 23, 36 — 23

1. B27 -3 17 + 20 24 + 2 38-4
e + 11 56 — 20 10 15-7
2. Yucna | 3natiimu Yucna | 3Hatimu
42 i 30 cymy 7412 | pi3HUUIO
42130 | pisHuUtO 7412 cymy

3. Po3rnsaHb mantoHkn Ta nosicHK, ik Ao 36 goganu 23; (K Big 36 BigHsANM 23.

-

36 + 23 30+ 20=50 36-23=| 30-20=10
6+3=9 sofc 0] JREERERS:
50+9 =259 10+3=13

4. [65+24 78 — 61 /85+12 39-15

5. Ha waxiBHuui 6yno 3 4opHi girypu, a 6innx — Ha 5 Ginbwe. CKinbkn
BCbOro piryp 6yno Ha waxiBHULI?

MNnaH
1) Ckinbku 6inunx iryp 6yno Ha waxiBHULI?
2) Ckinbkun BCcboro doiryp 6yno Ha waxiBHuLi?

6. Y cagy pocrno 10 a6nyHb. lNMocagunnu Lwe Kinbka sbnyHsb, i ix ctano 16.
Ckinbkn 96nyHb nocagnnun?
o Obepu piBHICTb, sIka Bignosigae 3MmicTy 3agaui.
16 —-L1=10 10+ /=16 ' ]-10=16
o 3anuwu po3B’a3aHHs 3adadi 1 BignNoBiab.

&



BykBeHi Bupasu

1. 3anuwun uucna 27, 39, 54 y surnagi cymmn pos3psagHnx AogaHkKiB.

2. O0uuncnn 3 NOACHEHHSAM.

34 + 42 93 + 25 68 — 36 96 — 54
N\ I\ A\ I\ N\ AN A\ I\
30 4 40 2

3. Y kniTuHKy Bnpasy 6 +[ | YcTtumko noveproBo Bnucae ymucna 2, 3,4, 5
N ogepxaB BUpasu.
1 A

- ¥

T 6 + 2 ©~ku1 fgoaaHoK y UMX cymax crtanuin?
p'q 6 + 3 o Aknin ogaHOK 3MIHIETLCA?
‘ .‘.".‘l : : .
- b & B o Yu mir YcTumko 3anncaTi y KniTUHKY iHLWi Yicna?
'Y 6 + 5 o Has3B# LLe Kkinbka noaidbHMx BUpasiB.
a® g

Yci Ui BUpasu MoXHa 3anucati ogHUM BMpasoM i3 bykeoto: 6 + «,
Ae 3amicTb BykBM NigcTaBnATb Oyab-sike Yncrno. YnTtarTb Len Bupas
Tak: 6 nntoc d.

oAkwoa=2,To6+a=6+2=8.

o OBumcnun 3HavYeHHs Lboro Bupasy, skwo a =3; a=4; a =5.

Bupasu, aki MictaTtb Yncna ta 6ykBu, HasnBaTb OYKBEHUMMW.

4. O64uncnm 3HaveHHs Bupasy a — 5, skwo a =10; a=12; a = 15.

5. Ha cHigaHoKk npuroTyBanu 7 MIIMHUIB i3 CUPOM, @ 3 MakKoM — Ha 2 MJTUH-
Li MeHLwe. CKinbKn BCbOro MAUHLIB NpUrotyBanun?

6. 3a KOpPOTKMM 3annucom ckrnagu 3agady m po3s’saxu Ti.
P A Aady np ;:ED

| —6p. } (= 5 Fe
. ? II\\: % 'f'..n’ /
Il — Ha 5 p. GinbLue &, 5.~

© 3MiHM CNOBO «BiNbLUe» Ha CIIOBO «MEHLLE» N PO3B’'SHKN 3adady.




KyT. Mpamun Kyt

1. TpounTan cnoyaTky BykBEHUIN BUpPa3, y SKOMy ByKBa € 3MEHLLYBaHUM,
a noTim Toun, y sKkomMy BykBa € JOAAHKOM.
15—-a 10 +a a—-20
o [MpoumnTan Bupas, y akomy bykBa a € Bify EMHUKOM.

o Bigomo, 10 B UboMy Bupasi 1l 3HadeHHA fopisHioe 7. lligctas ue
yncno y bykseHun Bupas. Akui uncnosumn sBupas yteopmeca? O6-
YMCIN NOro 3HAYEHHS.

T

Lle — kyTn.

[1Ba npoMeHi, SKi MOYMHAKTLCH B OAHIN TOYLi, YTBOPKOKOTb KYT.

3. PosrngHb, gk ABidi cknanu wmartok nanepy. Cknaguw nanip Tak camo.

7 _ . ' &

4. Po3rnsHb KOCUHeUb. 3HaNaM B HbOro NPAMUNA KYT.

o 3Hangu HaBkono cede npsaMi KyTu. [ns uboro npu-
Knagwn KOCUHeUb 0 KyTiB NapTu, KHUXKK, 30LmnTa.

5. Y cepnHi B NsanbLKoBoMy TeaTpi Bigdynocs 7 BucCTas,
a y BepecHi — Ha 3 BucTtaBu BinbLue. CKinbkn BUCTaB

BiAbynoca NpoTarom umMx ABoX Micsuis?



NMpamokyTHUK. [1Ba cnocobu po3B’A3yBaHHA 3agadi

1. BusHay, y 9Knx YOTUPUKYTHUKIB OOUH NMPAMUINA KyT; ABa NPAMI KyTU; Yo-

TUPU NPAMI KYTW.

NMPpAMOKYTHUK — Lie YOTUPUKYTHUK, Y KOO BCi KyTU NPAMI.

© AK1UM KONbOpOM po3mariboBaHi NPSIMOKYTHUKMA Ha MaritoHKy?
o Ha3eu npeameTu 4OBKINMSA, ki MaoTb popMy NPSIMOKYTHUKA.

2. Y KBITHUKY po3uBino 12 TposHa. OMntpuk 3pizaB 4 4yepBoHi Ta 3 Gini
TpOoAHAM 1 nogapysaB MaMmi. CKinbKM TPOAHL, 3anULWINIIOCA Y KBITHU-
Ky? Po3rnsHb nnaHu OBoX crnocobiB po3B’a3yBaHHA 3adadi. 3anuwum
PO3B’A3aHHS KOXXHUM Crocobom.

I cnoci6 1) CKifbKn TPOSIHA, 3anULNIIOCh Y KBITHUKY MiCAA TOro, siK
OMNTPUK 3pizaB YepBOHI TposAHAN?
2) CKinbKy TPOAH, 3anULWNITIOCh Y KBITHUKY?

Il cnoci6 1) Ckinbku BCbOro TposiHAa 3pidaBs AMUTPUK?
2) CKinbKy TPOAH, 3anULWNITOCh Y KBITHUKY?

3. 3a KOpoTKMM 3anncom ckragu 3agadvy n po3e’sku 1l AgBoMa cnocoba-
Mu. [1osACHK, NPOo WO Ai3HAaEMOCH NepLUOD Ai€t0; APYrow Aieto.

Byno — 10 kp.
3'inn — 5 kp. i 3 kp.
3anuwwunoca — ?

4. <=> 37 -20( )17 24+5( )74 27 +12 ()37

59 -3( )29 46 +30( )76 68 —-15( )53

5. O6uymcnu 3HayeHHa Bupasy a +8, skwo a=3; a=5; a=7.



JOoBXWHa i WWMpPUHaA NPAMOKYTHUKa

. 3a 4onomoror KOCUHLUA BU3HaY, sKi doirypy € NpAMOKYTHUKaMM.

Il & B

. Ha ckinbku caHTumeTpiB OoB-
XMHa NPAMOKYTHMKa BinbLua
BiZ NOro LWMPUHN?

WunpunHa
NPSIMOKYTHUKA

I 4
,uOB)KVIHa NPAMOKYTHUKa

. PosrnaHb 3anuncu n nopisHAN Ix.

42 + 36 =[]
40+30=70 42 +30=72
2+6=8 712+6=78
7/0+8=178

14 + 25 e+ 12 g2 + 23 41 + 38

9 26 kr
o 3Hanam macy rnopocdaTka, ArHaTka N KO3eHATKa pasoMm.
o Ha ckinbkn maca tensTtka Oinblua Big Macu ArHATKa?

o 3Hanam macy rnopocdaTka 1 TensaTka pasom.

. Y matematuui girypy NpuUrUHATO No3HayaTu BenvknMm byksamu na-

TUHCbKOro andasiTy (ame. dop3ay). NpounTan, ik no3Ha4yeHo dirypw.
A

C
5 . B C
* B D A D

O




KBagpar

1. BuMipsan OOBXMHM CTOPIH NPSMOKYTHUKIB. AKa BIAMIHHICTb 3eneHux
NPAMOKYTHUKIB BiJ, XXOBTUX?

ol

KBagpat — Le NPSAMOKYTHUK, Yy SIKOro AOBXWHW BCIX CTOPIH OZHAKOBI.

2. Po3arnsHb 3anucu 1 nopiBHAN iX.

89-52=[]
80 - 50 =30 89 -50 =39
9-2=7 39-2=37
30+7 =237
3. /46 - 23 99 — 37 75—-14 88 — 65

4. Po3sB’sxu 3agadvy asoma criocobamu.
[ns 030006MeHHSA CBATKOBUX KOCTIOMIB Kynunn 74 m cTpivkn. [ns cnig-
HUYoK Bukopuctann 30 M cTpivku, a gnsa BiHOYKIB — 40 M. CKinbku
METPIB CTPIYKM 3anuULinnioca?

5. 3a tabnuueto cknagu 1 po3B’sku 3agadi npo Tponenbycu B geno.

byno Buixano | 3anuwunocs
14 9 ?
13 ? 7
? 8 6

6. @ CKiflbKM Ha MarntoHKy TPUKYTHUKIB? BMNnLWIiTh X ByKBEHI
MO3HAYeHHS.

B C

AL




NMepumMmeTp NPAMOKYTHMKA

1. OGumucnm 3Ha4YeHHs BUpPa3iB, 3anMcaHnX nuie B TUX MPSIMOKYTHUKAX,
SIKi He € KBagpaTamu.

78 — 26 86 — 50 6+8

2. (YcHo.) a 10 (15129 | 13 | 58 | 97
a—1T1

3. Bumipan nosxuHy 1 wnpuHy npsamokytHuka ABCD.
B C N K

A D M P

o OBumcnv nepumeTp npssimokyTHnka ABCD. Yum € ogHakoBi gogaHKu B
nepuMeTpi LbOro NPsIMOKYTHMKA?

o Ak HasuBatoTb NpsiMOKYTHUK MNKP? NepekoHancs, Wo BCi MOro CTo-
POHM MalTb OAHAKOBY LOBXMWHY, a BCi KyTU — MpAMI.

o O6umcnu nepumeTp kBagpata MNKP.

o CKinbkn ogHaKoBuUxX OOAAHKIB Y NepuMeTpi kBagpaTta?

4. Y pBox kKopobkax rno 12 onisuis, a B TPETi — CTiNbKK, CKINbKN Yy ABOX
Kopobkax pasom. Ckinbku oniBLiB Yy TPbOX KOpObKax pasom?
Po3rnsaHb KOPOTKMIK 3anuc i cxemMy A0 3agadi. 3anuim po3B’si3aHHS
3agadi 1 Bignosigb.

| —12
« , 12 12
?7< 11—12

[l — ?, cTiNbKK, CKINbKN




1.

Oiarpama

Ha marntoHKy nokasaHo, CKinbku rycen, nebeais i Ka4ok Oyro B 300Ky TKY.

O-~_DNWP,,oO N
" " " i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

PECEES

'yen Nebeni Kauku
[Mo3Ha4YMMO KinbKIiCTb rycen, nebeais i Ka4oK CTOBNYMKAMU i 04EPXKNUMO

aiarpamy.

2. /49-3 5+ 6 61 + 34 86 — 24
49 — 30 13 + 60 22 +43 b0 36

3. O6uncnun nepumeTp

NPAMOKYTHUKA.

SR

4. [MpoumTan 3agady. Po3s’sbku Ti CTinlbkoMa cnocobamm, CKifilbkoMa 3MOXeLL.

oo [1o WKiNbHOI i4anbHi NpuBe3nn gea sAWwukM 3 Oynoykamu. B ogHomy

Aawmky 6yno 24 6yno4ku, a B iHwomMy — 35. Ha nepwin nepepsi npoaa-
nn 12 6yno4vok. Ckinbkn Bynoyok 3anumnocsa?

5. Pyudka kowTye 6 rpH, a 6nokHOT Ha 7 rpH AopOX4Ynn. CKiNbKN rpuBeHb
KOLITYIOTb py4dKa i 6nokHOT pasom?

" —6rpH 6 rpH
/ }? ,/—p\lo 7 rpH }f;
e )

E{r — Ha 7 rpH OOPOXYNIN?




Bunaaku nonaBaHHSA i BigHiMaHHA Buay 32 + 8, 40 — 8

1. Po3rnaHb mantoHKu Ta NOSACHU, K A0 32 HaMUCTUHOK aoaanu 8; ak Big 40
HaMWUCTUHOK BigHANM 8.

i!! H!l i

32+8= ] 2+8=10 40 8=l ] 10-8= 2

30 + 10 = 40 30+2= 32

2. 60-3 100 — 7 80 — 6 — 50 56 + 4 — 6
| 74+6 95+5 PS5 +5+45 90-9+38

3. Y BaroHi ixano 54 nacaxupu. Ha ctaHuil 3 BaroHa BunLLsnio 20 XIHOK 1
14 yonosiki. CKinbKn nacaxupis 3anmLmMnoch y BaroHi?
Po3B’skn 3agady gsoma cnocobamm.

4. Big 98 BigHiMM NOo 22 CTiNbKM pasiB, CKiflbKM Le MOXIUBO.

o Y MoXXHa Take BigHIMaHHS 3anMcaTtn OOHIE PIBHICTHO?

5. Irop maB 3abunTu B OOLLKY UBAXW Mig NpSAMUM
KyTOM [0 niHii. BusHa4yTe HomMepwu uBaxiB, ki

BiH 3a61B HENPaBUIbHO.

6. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 oM KOpoTLuiA, Hix 40 cMm.




Bunaaku poaaBaHHSA i BigHiMaHHA Bnay 34 + 9, 34 - 9.
lNMepeBipka pogoaBaHHA

“1. Po3rnsaHb MantoHKM 1 NOACHU, SK A0 34 HAaMUCTUHOK godann 9 Hamuc-
TUHOK; SK Big 34 HAMUCTUHOK BiOHANN 9 HAMUCTUHOK.

!Ili Il ll

34+9= | 34+6= 40 34-9=| | 34—4=30}

40+ 3= 43 30-5=25

2. O04uMcnn 3 NOACHEHHAM.
56 +7 43 + 8 36 -7 84 -9

3. PosB’shku 3agady gBoma cnocodamm.
Y 6igoHi 6yno 30 kr meay. NaciyHnk npogas NepLLIOMY MOKYNLUEBI 6 Kr,
a gpyromy — 3 kr. CKifibku Kinorpamis meay 3anuiimnocd B 6igoHi?

4, D,op.al-lox D,op.aHOK Cyma

Mpurapan!
B + = . AKwo Big cymu BIiOHATM nepLumin gona-
_ ﬂ — HOK, TO O4EPXXMMO APYrui OOAAHOK.
AKLLO Big CyMM BIOHATY OPYrvii O4AHOK,
— g3 TO OfEPXMMO MEePLUNA [OOaHOK.

ollen 3B’30K MiXX CyMOI0 N godaHKaMun BUKOPUCTOBYHOTbL O515 nepe-
BipKM JoaBaHHA.

AKLWo Npu BigHIMAHHI Bi4 CyMW O4HOMo 3 AOLAHKIB O4ePXKYEMO iHLIUMN
AOAaHOK, TO A0JaBaHHA BUKOHAHO NpaBUIIbHO.

5. BukoHan gpogaBaHHS 1 3pobu nepeB.ipKy.
48 + 30 20 + 37 24 +5 24 + 53

D



3apavi Ha 3HaXOMKeHHA TPeTbOoro AoAaHKa

1. TlepeBip, Y NpaBUnNbHO Necuk Paguk 3anncae piBHOCTI. [le noTpibHo,
BUNPaB NOMUIKM.

56 -8-15=33 27 + 32 +4 =252
63 +7 +22=92 36+8—-32=2
2. GAMQGOCM ZOAMQZM 1M7LI,M©1M7CM

<=> 5cm ()5 am 4m( )9 am 8am( )1 wm

3. Y cnopt3ani 6yno 20 y4HiB. Ha nepepsi i3 3any BUALWNO 7 Y4YHIB |
yBinwno 12. Ckinbkn y4HiB cTano B cnopt3ani?

4. Y TpbOX Knacax pa3om 69 y4HiB. Y nepliomy Knaci 22 y4Hi, y gpyro-
My — 24. CKiflbKu1 YYHIB Yy TPETbOMY Knaci?

| — 22 22 24 ?
[ —" 69

5. [nsa npurotyBaHHs 06igy mama npuHecna osodi. [NpoynTtan 3 giarpa-

MU, AKi OBOMI N CKifTbKM LUTYK KOXXHOIO BUAY NMpUHecsria mama.
04 o

© Ha cKiflbkn MeHLue nomigopis, HiX

KapTOnnunH, NpuHecna mama?

o CKinbkn pasom BypsiukiB, MOPKBUH

| KQPTONSIMH NpUHecna mama?

O-=_2NWPArOTON©O

6. Ha ogHin wanbui TepesiB NexuTb LernnHa, a Ha apyrin — nisuernuHn
(©)>i rups macoto 2 kr. Wanbku 3piBHOBaxeHi. BuaHauy macy LernuHu.



Bunaaku gogaBaHHSA i BigHiMaHHA Buay 46 + 28, 46 — 28

1. Po3rngHb mantoHKM 1 NOACHU, K A0 46 HaMUCTUHOK goganu 28 Ha-
MWUCTUHOK; 9K Big 46 HAMUCTUHOK BigHANM 28 HAMUCTUHOK.

i1

46 +28=[ | 40+20=60 46—28=D 46 —20 =26
Ol 6+8=14 Ml 26-8=18
60 + 14 = 74

2. O0buucnn 3 NOACHEHHAM.
37 +45 29 + 55 72 -35 64 — 46

3. [o ymoBuM 3agauvi cknaam Taki 3anuTtaHH4, Wwob 3agaya po3s’sisyBana-
Csi: a) oAHieto gieto; 6) aBoma gisimu.
Y maHuyrogasnbHuli 2ypmok xodumsb 18 die4yamok, a xsion4yukie —
Ha 3 MeHuwe.

4. Tpoe rpubHukis 3Hanwnu 18 rpubis. MNepumin 3Hanwos 7 rpubis, Opy-
rmn — 5. CKinbkn rpnbis 3HaNLLIOB TPETIN TPUOHUK?

| — 7 rp. (" ; 7 5 ?
I—5rp. ;187D 5 PSS SN S—
N — ? ks 18

5. Hassu undpw, SKUMU NMO3HAYEHI: @) NPSMOKYTHUKM; 6) HE NPSIMOKYTHU-

KW; B) HE KBagpaTHu. I

o [lepesip cebe: NPAMOKYTHUKIB — 4, HE MPAMOKYTHUKIB — 2, HE KBa-
apartiB — 5.

@




Bunagok BigHimaHHa Buay 40 — 18

1. TlosicHn npunomu gogaBaHHA 1 BigHIMaHHA BUpa3siB.
54 + 18 €8D

2. Po3rngHb MantoHOK i nosicHn, sk Big 40 HaMUCTUHOK BigHANK 18 Ha-

MNCTUHOK.
40-18 =] 40-18=40-7-72
40-10=30 __
30— 8 = 22 )

3. O6umcnn 3 NOACHEHHAM.

50 - 48 100 - 35 90 - 21 70 — 64

4. Y notky 6yno 90 nopuin moposusa. 3a aeHb npoganu 20 nop-
Lin eckimo 1 10 nopuin nnombipy. Ckinbkn nopuin Mopo3vea
3anuwmnocs B NoTky? (Po3s’sxun 3agady Tpboma crnocobamm).

%

\
5. lMNepumetp TpukyTHuka ABC pgopisHioe 48 cm. A

B
[loBxunHa ctopoHn AB gopiBHoe 18 cm, cTo-
poHn AC — 16 cm. OB6umcnn OOBXMHY CTOPO-
C

Hu BC.

6. 2 Cyma gBox uncen gopisHioe 13. Aki ue MOXyTb ByTH ymucna?

3anuLum CTifIbKK PIBHOCTEN, CKISTbKM 3MOXKELL.

7. (YCHO). Y g9KkoMy BYMNUKY XMBE KOXHa BaxKinka?

—
(47 +47)

&




lNepeBipKka BigHiMaHHA

1. 3meHwyBaHe Bia’eMHuK PisHuus

~ -

~ : o - Mpurapan!

_A=H
El +

B AKLLO Big 3MEHLLYBAHOrO BIAHATH
_ - PI3HULIIO, TO OAEPXKUMO Bi’EMHUK.

AKLo 0o pi3HMUi 4oaaTh Big EMHUK,
TO OEPXNUMO 3MEHLLYBAHE.

o 3B’A30K MiX pi3HULEI0, Bil’€EMHMKOM i 3MEHLLYBAHUM BUKOPUCTOBY-
I0Tb N1 NEPEBIPKN BiAHIMAHHA.

AKLLO Npu AodaBaHHI pi3HULI 1 Bil’€EMHUKA OAEPXXUMO 3MeHLLYBaHe,TO
BiAHIMAHHS BUKOHAHEe NpaBUIIbHO.

AKLLo npu BigHIMaHHI Big 3MEHLLYBaHOrO Pi3HUL OAEPXXUMO BiJ EMHMUK,
TO BiHIMaHHA BMKOHAHE NpaBuUSibHO.

2. BwukoHan BigHiMaHHS | 3pobu nepeBipKy Aieto gogaBaHHS.
12 -3 36 — 20 60 -7 70 — 32

3. BwukoHau BigHiMaHHS | 3p0bu NepeBipKy Ai€lo BigHIMAHHS.
[ 14-6 L 23-7 / 80-4 / 50-23

4. 3a Tabnuusamun cknagm n po3s’skn 3agaui.

Byno 50 rpH i 20 rpH Byno 100 rpH
Bumpamunu 30 rpH Bumpamunu | 62 rpH i 10 rpH
3anuwunocs ? 3anuwunocs ?
5. Aki yncna nponyLueHi? ~
9 14 "9 24 2— 2 39



1.

2.

Ayxkn. Nopaaok BUKOHaAHHA AiN y BUpa3ax 3 AyXKaMu

O6uncnun. BukoHam nepesipky.
B + 35 49 — 22 8 + 57 70— 34

72( )36+ 35 46-23( )25 35+17( )81-29

<._.> 84 (100 - 16 90 ( )27 +73 94 -49( )18 +26

3.

YCHO obumncnu:
@cnoanKy 3Hauau cymy ymcen 9 i 5, a notim BigHimu 11 Big 20;
@cnoanKy 3Hanaun pisHuuto Yncen 10 i 6, a noTim BigHiMu 11 Big 11.

Ao y BUpasi Ha ABi 4il cnovaTky NoTpibHO 00YMCIINTU CYMY UM Pi3HK-
Lo, TO 11 3anUCyoTb Y OYXKaxX.

o 3anucu (a) i (6) BignoBigaTL TakMM BMpasaM 3 Ay>KKaMu:

(a)20—(9 + 5) (6)11 - (10-16)
AKLLO BMpa3 MICTUTb OYXKWN, TO MNEepLUOD BUKOHYIOTbL Ait0, 3anucaHy B
OYyXKax.
4. Cxnagu n obumcnn Bupasnu.

o [1o yuncna 7 gopoatu pisHUUO ymcen 56 i 9.
o Big uncna 47 BigHAaTK cymy dmncen 30 15.
o Big uncna 15 sigHATM pisHuuto vncen 90 i 76.

Cknagun pOSB’ﬂ)KI/I 3ajady 3a MaJitoHKOM.

Akauis H/kYa Big Tornorsi Ha 6 M, ane Buwa Big YepemMxn Ha 5 M. Aka
PI3HNLSA MiXK BUCOTOIO Yepemxu i Tonosni? Kotpe aepeso Buwe?



FroANHHKK. XBUINTUHA

1. Ha rogMHHUKY KopoTKa CTpifnika BKasye Ha roguviHy.
BoHa npoxoauTb Big OAHIET BENMKOT PUCOYKN OO OpY-
rol 3a 1 roguHy. [loBra CTpifika BKasy€e Ha XBUSTUHW.
BoHa npoxoanTb Big O4HIEI ManeHbKOl PUCOYKM O0
apyroil 3a 1 XBUNUHY.

CnoBo xeusiuHa CKOPOYEHO NO3HaYalTb Y roguHi 60 XBUMMWH.

Tak: xe8. ['oguHHKUK nokasye 10 rog 1 xs.. 1 rog = 60 xB

o BusHau, KoTpy roanHy nokasytoTb rOANHHMKM.

2. lNpouuntan Bupasn. ObUncnn ix aHa4YeHHS.
4+ (2+3) 4+5)-2 10-(3+4)
4+2)+3 4+ (5-2) (10-3)+4

3. [o koxHoi 3agadi Bubepu Bupas. [Ansa KOXHOro Bupasy nosiCHU, npo
LLIO Ai3HAaEMOCS MepLIoto Aieto; ApYyroto. 3anuim po3B’sa3aHHs 3agad.
@ B aBTobyci ixano 12 nacaxupis. Ha 3ynunHLi 7 nacaxxupis BUMLLINO,

a 4 zanwno. Ckinbkn nacaxupie ctano B aBTobycCi?

@ B aBTobGyci ixano 12 nacaxupis. Ha nepwin 3ynuHui Bunwno 7
nacaxupis, a Ha apyrin — 4. CKifnlbky nacaxupis 3anuuimnocs B aBTobyci?

=




BusHa4vyeHHA yacy 3a roaMuHHUKOM

. #AKoto goporoto nrawka noneTuTb Ao rHisga?

35+ 27 |
— 56+ 16— 6&

- T
—_ I
80-12
50 — (50 — 16) 49 + (7 + 15) 80— (7 +9)
93— (62 + 9) 59 + (70 — 35) 62— (15— 6)

. KoTpy rogvHy nokasyTb rOAUHHUKN?

o KoTpy rogmHy BOoHU nokaxyTb 4Yepe3 10 xB?

. BukopucrtoByroun gyxku, 3anuin Bupasu.

o lNepwwunn gogaHok — 16, opyrnnm gogaHoK — pi3HUUS Ymucen 25 i 6.
o 3meHwyBaHe — 100, Big' eMHUK — cyma dmucen 37 i 39.

o Yucno 19 36inbwmntn Ha cymy ymcen 50 i 12.

o Yncno 73 3MeHWUTN Ha pisHMUto Yncen 151 7.

.5mM6agv=__agm 7agmicm=_cm 1m5av=__ am

. #Akoro iHCTpyMeHTa OOCTaTHbO, Wo6 3’scyBaTu, UM € HYOTUPUKYTHUK

ABCD npsiMOKYTHUKOM? B C

A D

. Cknagwm v po3B’siku 3agady 3a Tabnuueto.

byno Hoknanu Bukopucmanu | Cmarno

-~ N
& |

10 kr 6 Kr 2 Kr




[donaBaHHA U BigHIMaHHSA iIMEHOBaHUX Yyucen

1. 1Tm-2Aam TmMm—-20cm 1a0m+ 4 cm
1M-5/am 1M-32cm 20M— 15 ¢cm

(3pasok:1mM-2amM=10aM—-2amM =8 M )

2. Po3arnsHb 3anucu 1 NopiBHAN iX.

47 + 28 =[]
40 + 20 = 60 47 + 20 = 67
7+8=15 67 +8=75
60 + 15 = 75
3. /39+14 62 + 28 46 + 35 54 + 27

o KoTpy roguHy nokasye roamHHuK?

o Yepes 10 xB po3novHeTbCa apyrum ypok. O KOTpin ro-
AWHI PO3MNOYHETLCA APYIrMA YPOK?

5. [nsa WKINbHOT SNUHKK KYNUITN KYNbKWU TPbOX KOnbopiB. Kyrbku npoaa-
Banun K y kopobkax, no 10 WTyK y KOXHiK, Tak i nowTy4HO. Po3rnsiHb
Tabnuuto i Aan BiANoOBIAi HA 3anNUTaHHS.

a999 @

v =

YepBOHi 8
YKoBTi 2 6
CuHi 2 3

o CKiNnbKM Kynuium KOpobokK i3 4epBOHMMU Kynbkamn? CKinbku Le Ky-
NbOK? CKiSfTbK1M BCbOro Y€PBOHUX KYIbOK Kynumnn?
© CKiSTbKM BCbOrO KYMnuim >XOBTUX KynbOK? CUHIX KyrnbOK?

6. Jlina n AptemMKo nMWwnn HasycTpivy O4uH Oa-

Ha 10 m
Homy. Jling go 3ycTpidi nponwsna 44 m, a /44* 6inbLue
T~

Aptemko — Ha 10 m GinbLie. AKy BiacTaHb I ——
nponwwnun Jlina n Aptemko pasom?




NobyaoBa npsAMOKyYTHUKA | KBagpaTa

1. PoamnsHb, sk nobyaoBaHo NpsAMOKYTHUK ABCD 3aBLUMPLLKK 2 CM.
B C

A D
o Aka noro goBxuHa?
o Nobyayn kBagpat MNOK, cTopoHa AKOro AOpPIiBHIOE 3 CM.

o O6uncnu nepumeTpn NPSIMOKYTHUKA 1 KBagpaTa.

2. TlpogoBx pagun vuncen y mexax 100.

12, 24, 36, 48, ... 100, 85, 70, ...
3.<>8M5AM©85D,M 7nm©28cm 6M3LI,MQﬁ1,D,M
v 4JJ,M©4OCM 6JJ,MQSOCM 10M©1OOCM

w4
4. BopoHa nosigomuna e . - D
Panukosi: I 40-15=35 N

o Ake 3 1i BUCNOBMOBaHb iICTUHHE, a AKe — XNOHe?
© 3MiHN ogHe 3 Yncern, Wwob NnepeTBopuUTN XMOHE BMUCIOBIIIOBAHHS Ha ICTUHHE.
o AK iHaKLWe MOXHa Ha3BaTu Lji BUCIOBIOBAHHSA?

5. Po3sB’sbku 1 nopiBHAN 3agaui.
@ Konu y Ba3y noctaBunu e 3 KBiTKK, Y HiK cTano 11 kBiTok. CKinbku
KBITOK Byro y Basi cnodartky?

@ Konu 3 KopoOku B3sinn 3 LyKEPKKW, Y Hin 3anuumnnocb 11 LyKepok.
CKinbKn Lykepok byno B kopobui cnoyaTky?

6. OBuncnun 3HayeHHs Bupasy 40 -7 + 12.

<<@> o 3MiHM Bupas TakK, Wob MOoro 3Ha4YeHHA 3MEHLUMIIOCS.
(Yncna n 3Haku i 3MiHIOBaTU HE MOXHa.)




Po3B’sisyBaHHA 3apayd

1. <_> 2,EI,M4CM©21CM 5,EI,M20M©25CM

3,EI,M5CM©320M 4,EI,M80M©460M

2. Y PomaHka 6yrno 100 rpH. Cno4vaTtKy BiH KynuB KBUTOK Yy KiHO 3a 40 rpH,
a notiMm mopo3uneo 3a 14 rpH. CKifbku rpueeHb 3anuwinnocs B Poman-
ka? Po3B’sxn 3agady gBoma cnocobamu.

3. Posrnanb Tabnuuto. [lan BianoBigi Ha 3anuUTaHHS.

Lina Kinbkicmb Bapmicmb
15 S rpH 3 []
L T— 3 rpH 2 ]

o Aka uiHa pyyku? Onisua?
o CKinbkn kynunu py4yok? Onisuis?
o CKifibkKn 3annaTtunm 3a py4kn? 3a onisui?

o Ha ckinbkn rpmeeHb bGinbLia BapTiCTb PYy4OK, HiXK OnNiBLiB?

4. Maca NopoXHbOro siLmka 2 Kkr, a maca s6nyk y Hbomy — a kr. Maca
Aaumka 3 abnykamm ctaHoBuTb (2 + @) kr. Obuncnu macy swuka 3 96ny-
KamMu, 9KLLO B HbOro Hacunanu:

@ 14 kr a6nyk (a = 14) @ 9 kr a6nyk (a = 9)

5. Y Paguka v 3anymka MOpKBUH Byno nopisHy. 3anymk
@/ ingaB PagukoBi 2 MopkBUHWU. Ha ckinbkn Ginblue |
MOPKBWH cTano B Paguka, HixX y 3anymka?

6. @ Pi3Hnus aBox uncen gopiBHioe 9. Aki Le MoXyTb OyTn Yncna?
3anuwlite M'STb PIBHOCTEWN.



LleHTHep
1. 72 —-15-28 46 + (34 — 17) 84 — (56 — 29)
72 - (15 + 28) 46 + 34 — 17 84 — 56 + 29
2. Macy Benvkux BaHTaxiB BUMIPIOOTb LlEHTHEpaMM.

LleHTHep CKOpPOYEHO No3Ha4aTb Tak: Li.
14 =100 kr

o Po3rngaHb 06’ekTu, siki MOXYTb MaTu macy 1 U.

3. Maca cBuHi 1 U, a Tenda Ha 30 kr nerwe. HAka maca Tenatmn?

4.! 100k ( )1y 2u—-1u( )10k 1u( )99 kr+1«r

1u( )80k 1u+1u( )100«kr 60 kr+ 30Kk ( )1y

5. Y KOXHin i3 4BOX BaHTaXiBOK nNpmBe3nu rno 16 L KaByHiB, a B TPeTin —
Ha 18 y Ginblle, HiX y Nnepwmnx ABoX pa3oM. CKifbku LEHTHEpPIB KaBy-
HiB MPUBE3SN B TPETIN BaHTaXIiBLi?

6. Mobyaynm NpsAMOKYTHMK, OOBXMHA AKOro 12 cMm, a wupuHa Ha 9 cm
MeHwa. OB4Yncnn NnepumeTp Lboro nNpPsMOKyTHUKA.

7. @ Aki uicna nponyLeHi?

144 T5V Vg Vo772 V2

17

-



TepmomeTp

1. PoarnaHb TepmMomMeTpu Ta npodnTan, aKy temneparypy fnoBiTPA BOHU

MOKa3yoTb. (a) (6)
@ 25 rpagycis BuLLe Hyns, abo 25 rpagycis Tenna. ; 3
(6)0 rpagycis.
15 rpagyciB HX4e Hynsa, abo 15 rpagycis 0

MOpPO3Y. i

o [logusunca Booma, siky Temnepartypy nosiTps
NoKasytTb TEPMOMETPU B KIMHATI 1 3a BIKHOM.

2. HaBucraBky 2 «A» knac 3gas 16 mantoHkis, 2 «b» — Ha 7 mManioHkiB MeH-
e, a 2 «B» CTinbKn MantoHKiB, CKinbkn 2 «A» i 2 «b» knacu 3ganu pasom.
CKinbKn MantoHKiB 30aB Ha BUCTaBky 2 «B» knac?

2 «<b» — Ha 7 M. MeHLwe

2 «B» — ?, CTiNbKKN, CKiNbKn ]

3. O6uncnun. BukoHan nepesipky.
29 + 36 43 + 47 82 — 65 76 — 39

2 «A» — 16 m. }

3a KOPOTKNMW 3alncamMu CKriagum n pO3B SHKM 3agavi.

@ @Q%& ) CF o

i) ?
— —— — %ﬁ — Ha 30 rpH gopox4ni
45 S

5. BusHau, KOTpa rognHa, AKWo BiAOMO, WO ro-

<@>,EI,VIHHVIK nisopyd cniwmntb Ha 10 xB, a rOAVHHUK
NpaBopyY 3ani3HETLCH Ha 5 XB.




ApudcdmeTnyHiI AOil MHOXEHHS i AiNeHHA
i MHOXeHHS

1. CKinbKn BCbOro rpndoykis?

Cmbmn Cnblbn bl CaC-

' W L S ' W ' W

2+2+2+2=8

[lonaBaHHSA o4HAKOBUX OOAAHKIB HA3UMBaKTb MHOXEHHSIM.
3HakK Ail MHOXXeHHS — kparika (-).

Cymy ofjHaKoBMX OOOAHKIB MOXHaA 3anucatuTak: 2+ 2+2+2=2-4
Y Bupasi 2 + 4 nepLue 4ncro (2) nokasye Jo4aHOK, SSKUA NMOBTOPHETLCS,
a gpyre 4ncno (4) — CKinbku pasiB BiH NOBTOPHETLCS.

PiBHICTb 2 - 4 = 8 YnTaeTbCA Tak: «[JBa NOMHOXUTU HA YOTUPWU OOPIBHIOE
BiciM», abo «[1o gBa B3ATK YoTUpKM pasu byae BiCiMy.

2. 3anuwwu Bupaswu.
o 3 MOMHOXUTU Ha 5. © 5 NOMHOXUTKM Ha 3.
o [lo 8 B34TK 6 pasi.. o [lo 6 B3aTK 8 paasis..

CKinbKu Arig Ha MartoHkax @ @’?

SR ReRe a0 0 cen

o 3anuuu pIBHOCTI cno4aTky gogaBaHHAM, a MNOTIM — MHOXEHHSAM.

4. 3amMiHn pogaBaHHA MHOXXEHHSIM.
6+6 et 7 +7+7 9+9+9
S+ 15 24 + 24 + 24 a0 + 10 + 10

5. Konu 3 6aHkn crnoyatky Bignunu 3 CKNSIHKXW COKY, a NoTiM — we 2,
y Hi 3anuwunocb 4 cknsHkn. CKiflbKM CKNSAHOK COKY Oyro B GaHui
cnovaTky?



MHoXHuUKK. [lobyTOK

1. 3anuwm cymun 3a JOMOMOror 3HaKy MHOXEHHS.
5+5+5+5 8+8+8+8+8 12+12 + 12
13+ 13+ 13 10+10+ 10+ 10 15+15+ 15+ 15

2. Poskaxu, gake uncno 6epetbca 40AAHKOM Y KOXXHOMY BUpa3si Ta CKiflb-
K/ pasiB MOBTOPKETLCS Lien JOOAHOK.

3-4 65 22-3 18 - 2
o 3aMiHKN BMpa3n Ha MHOXEHHS BMpa3aMu Ha J0JaBaHHS.
( 3pasok:3-4=3+3+3+3 )

3. TllpouynTan, K Ha3nBaKTb YMUCIIA NPU MHOXEHHI.

( Mepwun  Opyrun )
MHOXHUK  MHOXHMK HdobyTokK
\_ HNobyTok y

o HasBu yncna B piBHOCTSAX.
(2-5=10 ) (3-4=12 ) (6-3=18 )

4. Cknagwu 3a MmantoHKamMu BUpPasn Ha MHOXEHHST 1 004YMCIIN 1X 3HAYEHHS
Aieo JogaBaHHSA.

@-- -_'_ ii 4544 48

5. 3anuwu po3B’si3aHHsA 3adad crnoyaTtky dieto gogaBaHHs, a noTiM —
AIEt0 MHOXEHHS.

@ Y kopobui 6 oniBuiB. CKinbkn onisBLiB y 4 Takux KOpobkax?

@ Maca naketa 6opoluHa 3 kr. Homy JOpiBHIOE Maca 5 Takux nakeTis?

®



NMepecTaBHUM 3aKOH MHOXEHHS

1. Po3rngHb MantoHKN 1 po3Kkaxu, siK gitn obuncrioBanu.

Onecs 2+2+2+2=2-4=8
Onea 4+4=4-2=8

( Otxe, 2-4=4-2 )

lecop 3+3+3+3+3=3-5=15
Bipa 5+5+5=5-3=15

( Otxe,3:5=5-3 )

Big nepectaBngHHA MHOXHUKIB 4OOYTOK HE 3MIHIOETHCS.
Lle — nepecTtaBHN 3aKOH MHOXEHHS.

2. 3acTtocyn nepectaBHUM 3aKOH MHOXEHHS 1 0B4YMCn 3a 3pasKoM.
( 3pasok: 2-14=14-2=14+14=28 )
3-10 2-35 3-9
2-8 4-12 2-24

3. 3aMiHM MHOXEHHS JoAaBaHHAM i oB4Yncnu pesynesraTu.
6-4 10-5 - 3 34 -2

4. Ckinbku Bcboro 6apuneub y rpaBus B 10T0? 3anuium po3B’sa3aHHs ao-

AaBaHHAM | MHOXXEHHSIM.




MHoxeHHA 3uncnamm 1i 0

1. TopiBHAN, HE BUKOHYOUN OBYMCNEHD.

é},» 5+5+5( )52 2+2+2+2( )25
. 3-4()3+3+3 4-3()a+a+4 0 .
2. OBuMCNY 3HAYEHHS TUX BUPA3iB, Y AKX AoAaBaHHSA MOXHA %
3aMiHUTN MHOXEHHSIM. 6\5&}%
12+ 12 + 12 6+6+6+6 2+4+24
26 + 26 + 24 5+5+4 3+3+3+3+3

3. 3amiHun gito MHOXEHHS dieto gogaBaHHA 1 064Mcnn 3Ha4YeHHS BUpasiB.
- 4 =6 - 5 0-4
o Ake ynucno oTpumanu npyu MHoXeHHi 1 Ha 47 [Npu MHOXeHHI 0 Ha 57

[Mpn MHOXeHHI yncna 1 Ha Byab-sike YNCIIo OTPUMAaEMO Te caMe YUCHIO.

1-a=a

[Mpn MHOXeHHI yncna 0 Ha Byab-sike Yncrno otpumaemo 0.
0-a=0

4. - 7 1-5-2 0:3 0-6+4

5. [obyTtkn 3 - 1,4 - 0 He MOXHa 3aMiHUTK O4aBaHHAM OAHAKOBUX A0AAH-
KiB. [pounTam npaBuna, siki 3aCTOCOBYHOTb NPU MHOXeEHHI Ha 1 i Ha 0.

[Mpn MHOXEHHI Byab-akoro uncna @ Ha 1 B 40BYTKy 04ep)KyeMOo Yncno d.

a-1=a
Mpun MHOXeHHI Byab-akoro Ynicna @ Ha 0 B JobyTky ogepxxyemo ymncro O.
a-0=0
6. B 1 - O b 1 +4 8:-0+2

7. 3anuwu Bnpasmn B NOPSAKY 3MEHLLEHHS TX 3HaY€EHb.
26+40, 26+70, 26+30, 26+50, 26+10



Tadbnuua MHOXeHHA yucna 2

1. Cymy ogHakoBUX OOOAHKIB 3HAXOAMTU He3py4Ho. lMoTpibHO cknacTy i
BMBYUTU Hanam’'aTb Tabnuuto MHOXEHHSI KoxHoro yucna. Cknagemo
TabnMLUK MHOXEHHSA Yncrna 2.

2+2=4 2-2=4
2+2+2=6 2-3=6
2+2+2+2=8 2-4=38
2+2+2+2+2=10 2-5=10
2+2+2+2+2+2=12 2:-6=12
2+2+2+2+2+2+2=14 2-7=14
2+2+2+2+2+2+2+2=16 2-8=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2=18 2-9=18

o Po3rnsiHb, ik MOXXHa BUKOPUCTATU 3HAYEHHS rnonepeaHbol CyMu Ans
00YMCIIEHHA 3HAYEHHS HACTYMHOI.

2+2+2+2=6+2=8 2+2+2+2+2=8+2=10
2.3 ey

o NMpountan ycto Tabnumuto. MNMpountan nuwe JobyTKU. AK yTBOPIOETL-
CSl KOXKHUW HacTynHUM JobyToK i3 nonepeaHbLoro?

z<§>2+2+2()2-3 2+2+2+2()2-5 2-6( )2+2+2

3. Ckinbku pa3om Koric y cemu Bernocuneais? %

4. LiHa niHinku 26 rpH. BNokHOT Ha 14 rpH OOpPOX4YMIA Big NiHIVKK, a 30-
lWwnT — Ha 10 rpH geweBwmnn 3a 6NOKHOT. Aka uiHa 3owmnta?

5. OBumncnun 3HauyeHHs1 BykBeHOro Bupasy 72 — a, akwo a = 24; a = 48.

o 15 ol [{8le s <[ - [



NMpocTi 3apayvi Ha Oil0 MHOXEeHHSA

o Ha w0 B uin piBHOCTI BKa3ye nepLumnin MHOXHUK? [pyrui MHOXHUK?

1. TpounTan piBHICTb.

o [loBeawn gieto gogaBaHHS, WO LS PIBHICTb MpaBusibHa.

2. 3anum po3B’si3aHHA i BignNoBiab 3aaau.

@ Mama posgana TpboM AiTaM no 2 nepcukn. CKinbkm
nepcukiB posgana mama? 3

@y 5 nakeTiB po3knanu no 2 Kr MaHgapuHiB. CKinbku { i’

BCbOrO KiflorpamiB MaHOapwvHIB po3Krasnu B naketn?

3<_> 2:5( )2+2+2+2 2:3+2( )2-4

2:6( )2+2+2+2+2+2 2:7+2+2( )2-8
4. [2-4 26 2-8 B

5. Y KOXXHOMY CTOBMYUKY 3HANOM 3HAYEHHSI APYroro BMpasy, BUKOPUCTO-
BYIOYM 3HAYEHHS MNEPLLIOrO.

3:-4=12 5-6=30 2-8=16 4-5=20
3-5=[] 5.7=[] 2-9=[] 4-6=[]

6. Cepen nogaHmx TeKcTiB BMOepu NpaBUNbHO CKrageHy 3agady Ta

PO3B XM T1.

@ Y napky Jltoga 3HanLwna 25 4epBOHNX KIEHOBUX JTIUCTKIB, a X)KOBTUX —
Ha 10 6inbwe. CKiNbKM 3eneHnx KneHoBmx NUCTKiB 3Hanwna Jlroga?

@ [Mlicna Toro sk y marasuHi 8 Benocunegis npoganu, 1X sanuuunocd
32. Ckinbkn Benocunefis 6yno B marasuHi croyaTtky?

[MepLioro gHa Mapko npoynTtas 18 CTOPIHOK KHXKKK, a 4pYroro AHA —
GinbLue. CKinbKNU CTOPIHOK KHXKKM NpoynTas Mapko gpyroro gHa?



Bupasu, Wo BKNOYaoTb Ail0 MHOXEHHS

. Bu3Hay HeBigomi Ynucna.
23+23+23+23=23-[ | 17 +17+17+19=17 - |+ 19

3 + 6 G 7 S + 69 G- 9
2 + 22 2:-7-8 4+ 9 2:6-12

. Ona odpicy kynunn 8 HabopiB renesmx pyyok, No 2 pyykn B KOXKXHOMY
Habopi. CKinbKku rerneBmnx py4yoK Kynunm?

. Mep posnunun B 4 aBonitposi 6aHkK. CKinbky NiTpiB Meay posnunm?

<_> 2-6( )18 2-8( )16 2-5( )8
12( )2-7 10( )2-4 16( )2-9

. Bunuwmn BMpa3n, 3Ha4eHHA AKX 06\-||/|CJ'IeHO HenpaswuIibHO. 3anuwu
npaBunbHi BiANOBIA|. 7

36 + 18 — 15 = 39 70 — (24 + 38) = 84

19— (12-7)= 0 48 +12-12 =48 @D

51— (13—9) = 28 2.4+2=12 >

. Mobyayn kBagpart 3i cCTOpoHO0 2 cM. OBYMCM NOro nepumMeTp croyaT-
Ky ZodaBaHHAM, a NOTIM — MHOXEHHSM.

. PosrnsHb uikasi pamku. [Jobepu nponyLleHi B HAX Yncna Tak, Wwob cyma
4Yncen B340BX KOXHOI CTOPOHM OOpIBHIOBANa Y1Cny BCepenvHi pamKu.

/N ol R :
10 14
/ \2 | |

6 - —4 5

3



CknapeHi 3agavi, WO BKNKOYalOTb Oil0 MHOXXEHHS

- 3 ii: 6 6 + 4 WS + 5
- 1 - 0 B0 + 2 9-1-9

. [obepun Taki ymcna, wob piBHOCTI Bynn npaBUITbHUMM.
2-4+2=2-[] 2-8-2=2-[]
2-6+2=2-[] 2-7-2=2-[]

. IBaHko kynuB 3 Habopwu no 2 GaTapenkn. 4 Gatapenkn BiH BUKOpUCTaB
Ons irpawkoBol 3ani3Hoi goporn. CKinbkn GaTapenok 3anummnocs y
IBaHKa?

. Y ckapbHmyui 6yno 8 kyntop no 2 rpH i ogHa kyntopa — 10 rpH. CKinbku
rpowen 6yno y ckapOHu4yui?

. Ha piarpami 306paxxeH0 y4acTb ApYroknacHUKIB y LLKISIbBHOMY XOPpi.
10 4o

T - o Ha ckinbkn meHwwe B Xopi y4-
-- HIB 2 «["», HiX 2 «B»?

o Ha ckinbkn 6inblwe B Xopi y4-
HIB 2 «Bb», HiXK 2 «A»?

o CKiflbKM BCbOro ApyrokrnacHu-
KiB cniBae B LLUKISTbHOMY XOpi?

O-_NWrArhOOION OO
Y rrrr - rr
T T T |
[ |
[ T |

|
1
1
oo |
[ 1
[ T 1
T T T |
1
|
|
1
|
|
|
1
1
|
1
1

2«A»  2«b» 2«B» 2«I'»

. lrop kynuB Bacpni 3a 12 rpH, Cik 3@ 15 rpH, i B HbOro 3anunnocs Lie
3 rpH. Po3kaxu, npo Lo TU AidHaewcs, aKwo ob4mcnunw 3Ha4yeHHs BU-

1215 JR 15— 12 JR12 15+

. OBuncnu ta 3pobun nepesipky.
39 +15 82 - 28 70 — 54 23 +48

pasiB..



Lia pineHHAa. [lineHHA Ha pPiBHI YaCTUHMU

1. (YcHo). —_—
s&- ;"%,dm 4 *‘1{2 » »:g 3
’%3[‘ }9“%\' %16 9} h‘r\e

2. [Bi 6ino4kn po3ainunm mixk coboto nopiBHy 6 ropiwkis. Mo ckinbkx ro-

PiLLKIB ofepkana KoxHa binovka?

/ . -} So--" \
P - ~ \
/ - S~ ~
- ~ \
I - ~

KoxxHa Binoyka ogepxana 3 ropiwkn. Po3B’a3aHHs 3agadi MoxHa 3a-

nmcaTu Tak:
6:2=3

Konun o6’ektn Tpeba noainuTu Ha piBHI YaCTUHW, PO3B’sA3aHHS 3anncy-
I0Tb 3a Z4OMNOMOrO0 Ail AineHHA. 3HaK AiNeHHS — ABi Kpankuy (:).
PiBHicTb 6 : 2 = 3 4uTarTb Tak: «WicTb noginnutn Ha gBa OOpPIBHIOE

TPbOMY.

3. lMoainn 8 nann4yok Ha 4 piBHi YaCTUHW. 3anuLLKX PiBHICTb Ha AINEHHS.

4. Ha ypoui y4Hi BUroTOBUNN 8 pOXXEBUX ANMHKOBMX NpU-
Kpac, bnakuTHMX — Ha 5 BinbLue, HiXK POXKEBUX, a XKOB-
TUX — Ha 7 Binblwe, HiK 6nakuTHuxX. CKinbKW XOBTUX

NpUKpac BUrOTOBUIIN YYHI?

5. <@> Y KiflbKOX KOTUMKiB pa3oM 6 ByLLOK. CKiflbKM B HUX XBOCTUKIB?

@



[lineHHA Ha BMIiLLEeHHSA

1. 3a KOXHUM MantoHKOM NOSICHW, AK OINUN anenbCUHN i npo Lo Ai3Ha-
JINCA B KOXXKHOMY BUMaAKy.

(a) 8 anenbcuHie posainunu UUUUUUUU

-
~

@8 anenbCUHIB po3ainunu UU UU UU UU

no 2 anenbCuMHKM - W W N W W
Ha Tapinky. '

2. TpounTtan 3agady. Po3rnsHb cxeMaTtu4Hui MartoHOK A0 Hel.
Hitam posganu 12 abnyk, no 3 sabnyka koxxHomy. CKinbku giten ogep-

NOpiBHY Ha 2 Tapifiku.

Xanu sényka?

NS - -
P
/.

o 3anuLun po3B’dA3aHHSA 3agadi 1 Bignosiab.

3. Y KOXXHOMY CTOBMYMKY 3HANOM 3HAYEHHSI OPYroro Bnpasy, BUKOPUCTO-
BYHO4N 3HAYEHHA NepLuoro.
3:-8=24 4-3=12 5-5=25
3:9=[] 4-4=[] 5:6=|]

4. 2-3+8@) 2:-9-150) 0-8+2@
2-5+240@ 2-7-90) 6-1+66)

o 3anunwu y psigoK 3Ha4YEeHHS BUpasiB y nopsaky ixX 30inblUEeHHS, a nig
HUMW — BKasaHi 6ins BignoBiaHUX BUpasiB OyKBM.

o [NlpounTtan Ha3By [lepkaBHOro cMMBOSY YKpaiHu.

<



4.

3B’A30K Ai MHOXEHHSA | OineHHSA

[Npuragan, sik Ha3NBaKTb YMCa NPU MHOXEHHI.
MHOXHMK  MHOXHMK dobyTokK

Po3rnsaHb, sk gBoma cnocobamu po3ginunu nnuTtky wokonagy. MNosc-

HW, 9K CKIlageHo pPiBHOCTI.

(12:3=4 ) (12:4=3 )

o [poynTam piBHOCTI Ha AifleHHs, Ha3MBaK4M Y1cra Tak, AK y PiIBHOCTI
Ha MHO>EHHS.
Akwo 4oBYTOK NOAINNUTM HA OAUH i3 MHOXHUKIB,
TO OTPUMAEMO iHLLINWA MHOXHUK.

|3 KOXKHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHSA cKnaau ABi PIBHOCTI HA OiNEHHS.
2-9=18 4-5=20

MpouunTtan 3agavi. Po3rnsaHb cxemu Ao HUX. 3anuiun po3B’si3aHHs i Bia-
nosiaj.

@ [aHnnko po3ainue 8 MOPKBMH MNOPIBHY MixX 2 KporinkaMn. CKinbku

MOPKBWUH Of€P>KaB KOXHUN KPOMNUK?

@ [aHnnko npuHic Kponnkam 8 MOPKBUH i po3gaB Nno 2 MOPKBUHMU

KO)KHOMy KpOJSIMKOBI. CKiSTbKM KpOJ'II/IKIB 6yno B JaHunka?



OineHHsa Ha 1 i AineHHA piBHUX Yuncen. Po3B’A3yBaHHA 3ag4ay BUpa3om

1. Josean, wo 2 -7 =14.

2. 13 KOXXHOT PiBHOCTi HA MHOXXEHHS CKNaau OBi PIBHOCTI HAa AiNeHHs.

2-8=16 2-5=10
3. Po3srmnsHb 3anucu.
1:6=6 1:9=9 e
6:1=6 9:1=9
6:6=1 9:9=1

o FKe 4ncro oTpMMyeMO Npu AineHHi noro Ha 17?

o FKe 4nMcno oTpMMyeEMO NpU AifleHHi noro Ha camoro cebe?

[ineHHa Oyab-sikoro uncna d Ha 1 i gineHHsa 6yab-aKkoro yucna d camoro
Ha cebe MOXHa 3anucaTtun Tak:
a:1=a a:a=1

4. OO6uucnu 3Ha4YeHHs BMpasiB..
B 1 4:1+6 P 5 RS + 5
P 1 el + 7 B 7 8:8-1

5. Hasap kynuB 5 apkyLliB KOfIbOPOBOro nanepy no 2 rpH 3a KOXHUA 1
OOVMH apkyLw 3a 3 rpH. CKinbkn BCbOro rpuBeHb 3annatmse Hasap 3a Ko-
nbopoBuUN nanip?

6. 3a manoHKOM cKnaam 3agady. a_
A Aady. ﬁ \\
[MoAcHM 3a 3anncamu, sIK NoCTy- FE
NOBO CKNanu Bupas po3B’si3aH-
HS 3agavi. \_ 67 rpH )

1) (21 + 14) rpH — 3annartunu 3a kedoip i 6aToH.
2) 67— (21 + 14) rpH — 3annaTtunu 3a macrio.

—(1+14) =[]



LineHHa yncna 0. HemoxnuBicTb AineHHs Ha 0

1. (YeHo). 45:1-8 K1+ 9 6:6+6
26:1+15 29:29-0 B 1+6

2. Po3rmnsiHb 3anucu.
0-7=0 0-5=0 0-9=0
0:7=0 0:5=0 0:9=0
o Ake 4ymncrno oTpmumyemo npu ginenHi 0 Ha 7?7 Ha 57 Ha 97

[Mpwn gineHHi Yncna 0 Ha Byab-gke yncno oTpumyemo 0.
0:a=0

a:0 @

Ha 0 ginuTn He MoxHa!

3. 6 + 8 0:9:1 8 : 2
0:6:6 0:10-0 D:4+0

4. Po3B’skun 3agady NOCTYNOBMM CKIlalaHHAM BUpasy.

Kynunu 4 ynakoBkM €KOHOMHUX namr, N0 2 LWTYKN B KOXHIN, | 6 3BK-
YanHmnx namn. CKinbKn BCbOro fiamn Kynunun?

1) 2 - 4 (n.) — €KOHOMHMX.
2)[ -] 1+[ ](n.) — ycboro.
LD+ )=0 ()

EkOHOMHUX — 4 yn. no 2 n.}’?

3BMYanHnUx — 6 1.

.

5./ 3HanAiTb Ha PUCYHKY 4 rlamMaHi, KIHUSMU SKNX € ToYkn A i B.

M



2,

6.

Tabnuua gineHHA Ha 2

PIBHICTb Ha OiNEHHS Ha 2.

2:2=4—
2:3=6—
2-4=8—
2-5=10 —

o NpounTtam Tabnuuto gineHHsa Ha 2.
o [NpounTan piBHOCTI HA MHOXEHHS | BiANOBIAHI IM PIBHOCTI Ha AiNEHHS.
10:2=5.

o [dosean, Wwo

(4:2=2 )

6:2=3
8:2=4

10:2=5

8:2=4

N N DN DN

12:2=6

-7=14 —

( 3paszok:8:2=4,ToMy Lo 2 - 4 = 8.

)

B2 + 3
B2 + 5

ofHOMY psany?

Oyno B ogHOMY NakeTi?

o — 29

a2 + 7

. Po3rnsiHb, sk 3 KOXXHOT PIBHOCTI Tabnuui MHOXEHHSA Yyncna 2 cknanu

TN

12:2=6
14:2=7
16:2=8
18:2=9

KopucTtytoumch Tabnumuero gineHHsa Ha 2, 004Mcnn 3HadeHHs BUpaasiB.
12:2 -4

2 — 5
2 — 2

O6uncnn 3Ha4yeHHs BupasiB. 3pobun nepesipkKy.
Pt 35

2 53

@TM nisHaeLLcs, SAKWO 00UYMCNULL 3HAaYEeHHS BUPa3iB.

3Kr+5SKr+4«kr (3 kr + 5 kr) — 4 kr

Ha knym6i 14 TposHg Bucagunu nopisHy y 2 psaan. CKinbkn TposiHA, B

Y 2 naketn poscunanu nopiBHy 6 Kr Lykpy. CKinbkn Kifiorpamis LyKpy

26 + 48

Kynunu 3 kr a6nyk, 5 kr rpyw i 4 kr cnue. Po3kaxu, npo Lwo

{ Aol

____"




Po3B’aA3yBaHHsA 3agav

1. 3a CcTpyKTYpHUM 3anNncoM po3Kaxky crodaTky TabnuL MHOXEHHS Ync-
na 2, a noTiMm — Tabnuuio aineHHa Ha 2.

213456789
S S S SR TS S S
4-6 -8 1012141618
2. M4:2:1 18:2:9 0:(10:2) (25-9): 2
s . 2 2:-4:8 e 2 : 2 6 2 : 2

3. Y wecTu kabiHeTax oghicy BCTAaHOBUIM MO 2 KOMM'IOTEpW, a B 3ani — 8
KoMm’toTepiB. Ha ckinbkn GinbLue KOMM'toTepiB Y kKabiHeTax, HX Y 3ani?

o 3anuLun po3B’sa3aHHsA 3a4adi BUpa3om.

o [po Wwo MoxHa gisHaTtucs, 064MCrnmMBLLN 3HAYEHHS BMpPasiB?
&€ ad ai

4. Cknagw 1 po3B’sbku 3agady 3a Tabnuueto.

byno Bukopucmanu Cmauno

4 nakeTun no 2 Kr ? 5«kr

5. Y rocnogapsi 6ynu kponi. BiH gokynue wwe 15 kponiB i po3caams ix ycix
y 9 KniTOK, No 2 kponi B KOXHy. CKinbkn Kponis 6yno B rocnogaps cno-

byno —?
Tokyne — 15 Kp. 9 KNIiTOK no 2 Kponi

o 3anuLun po3B’d3aHHA 3agadvi gismu.

yaTky?

o Obepu BMpas, 9KMM MOXXHa 3anucaTu po3B’dA3aHHs L€l 3agadi.

2-9+15 2-9-15



L[ineHe, AiNbHUK, YacTKa

1. MpouuTan, Sk Ha3MBaOTb YCHa NPU OiNeHHi.

HineHe  [OAinbHuUK YacTtka
YacTka

o HasBsu uncna B piBHOCTSX.

(8:2=4 ) (14:2=7) (16:2=8)

2<=> 12:2( )5 6:2( )6-2 2-4()2+4
18:2( )9 10:2( )10-2 2:6( )2+6

3. Po3B’sxu 3agaudi.

@ Bigpisok 3aBgoxkn 10 cm po3ginunm Ha 2 piBHI YacTuHWU. Aka
JOBXMHA KOXHOI YaCTUHN?

@ Bigpisok 3aBaoBxkun 10 cm po3ainunu Ha Biapi3kun no 2 cm. CKinbKn
o4epkanu Biapiski?

o Ymm noaibHi po3s’a3aHHsa 000x 3agayq? Ymm BOHUM BigpPi3HAOTLCA?

4. Hakpecnu npsiMOKYTHUK, JOBXMHA SIKOro 5 cM, a LUMpuUHa Ha 3 CM MeH-
Lla Big AOBXMHU. OBYMCnN NepuMeTp NPSMOKYTHUKA.

5. Y nepuwin 3ani my3seto BUCTaBNEHO 37 KapTUH, Y APYrin — CTiflbKn camo,
a B TPETIiN — Ha 28 KapTUH MeHLLe, HX Yy NepLuUin i Apyrin 3anax pasom.
CKiNnbK1 KapTUH BUCTaBIIEHO B TPETIN 3ani My3et?

6. O6umcnu 3HadeHHA BUpasy 2-a + 13, akwoa=5,a=7;a =9.

7. OkcaHka Kynuna pyyky n oTpMmarna B Kaci 3 rpH pewTn. XoTina KynuTu
@>me OOHY PYYKY, ane in He BucTaumno 4 rpH. CKiflbKM KOWTYE py4dka?
7
Ckinbkun rpowuen dyno B OkcaHKku crnoyaTky?



Kono. Kpyr. Pagiyc
1. MatematuyHuim OUKTaHT.
o [lineHe 10, ginbHUK 2. 3HANTK YacTKYy.
o YacTtky uncen 4 i 2 NOMHOXUTU Ha 7.

o [JobyTok uncen 2 i 8 noginntun Ha 16.

o YacTky uncen 18 i 2 36inbwunTH Ha 4.

2. Yuwm BigpisHatOTbLCS 00maBi dirypn?

Lie — kpyr. Lie — kono.

Korno — ue 3aMKHeHa niHid, sika € Mexero Kpyra.

3. Po3rnsiHb, SIK KpecnsaTb KONo 3a AONOMOro
LMPKYNS.
o Toyka O — UeHTp Kona i Kkpyra.
o Bigpisok OA — pagiyc kona i kpyra.
o Yun € pagiycom Bigpisok OB? Bigpizok OC?

4. Yyutenb po3gaB Y4YHAM NO OBa KPyrn: nepwmin — padiycom
9 cm, a gpyrmn — pagiycom 1 am. Akui Kpyr GinbLnn?

5. Banuwm po3B’A3aHHA 3agadvi NOCTYNOBUM CKNagaHHAM BMpasy.
MicTkicTb 6aHkn — 2 n, a Bigpa — 15 n. [1na nonuBaHHA Ba30HIB BO-
oto 3anoBHUM 9 6aHok i Bigpo. CKinbkuy NiTpiB BOAW NpUrotTysanu gng
NonMBaHHA?

6. KOns monopwa 3a lpy Ha 5 pokiB, a Ipa monogwa 3a KOpy Ha 2 poku.
<\ Aka pisHMLA B poKax MK HaCTapLLOK AUTUHOK | HAUMOTMOALLOK?



5.

AiameTp
Po3rnsHb KONno i Kpyr.

A
o HasBwu pagiycu kona. B @C

o HasBsu pagiycu kpyra.

HiameTp Kona (Kkpyra) — Le Bigpi3oK, AKMN NpoxXoauTb Yepes
ueHTp O kona (kpyra) i 3’egHye ABi TOYKKM Kona.
o Hassu giameTp kona.
o HasBwu giametpu kpyra.
Yci giameTpu ogHOro Kosa (Kpyra) MatoTb O4HAKOBY AOBXUHY.
[oBXunHa fiameTpa AOPIBHIOE CyMi JOBXWH OBOX pagiycis.

3anuwu Bupasun 1 3Hanam X 3Ha4YeHHs.
o Big uncna 23 BigHATK cymy vncen 7 i 8.

o Pi3Hnuto yncen 13 i 6 36inbwmnTtm Ha 10.
o [lobyToK Yyncen 2 i 7 aMeHWUTN Ha 6.
o [1o yactku yncen 16 i 2 popatun 18.

Y 3 cBiTUMbHMKaX No 2 namMmnu, a B 0ogHOMYy — 4 niamnu.
CKinbKn BCbOro namn y umx CBiTUIibHMKax?

T

- 7 S

e oy

KoTpy roguHy rnokasye KOXXHUMN roOUHHUK?

o KoTtpa rogmHa Byge Ha KOXXHOMY roauMHHMKY Yepes 15 xB? Yepes roamHy?

- , . B C
[MoniyiTb, CKINbKK Ha MalitoHKY TPUKYTHUKIB; 0 M

YOTUPUKYTHUKIB. HasBiTb IX.




3aKpinsieHHs1 BUBYEHOro maTepiany

VN ol °
15 23
SN

1. (YcHo).

6

2. Y KOXHOMY CTOBMYUKY 3Hanamn 3Ha4YEeHHS Apyroro sumpasy, BUKOPUCTO-
BYHO4N 3HA4YE€HHA NepLuoro.

3-6=18 6-4=24 77 =49
3-7=[] 6-5=[] 7-8=[]

3. Po3B’sku 3agaudi.

@ Bagum posknaB 12 uernmHoK nero nopiBHy y 2 KOPooku. .
CKinbKkun LernnHok 0yno B ogHin kopobu,i? I

@ Baanm posknas 12 uernnHok fiero rno 2 B KOPobKy. CKifbKu ﬁj
KOpOBOOK BiH BUKOPUCTaB ANd LErMMHOK?

o Ymm nopaibHi poss’sa3aHHsa 060x 3agav? Ynum BOHM BigpPi3HAOTHCA?

4. TpouyuTan, Ky Temnepartypy nokasyTb TEPMOMETPMW.

8

W

|||Iul||ﬁ|l||||ﬁ1l|ul|ﬁlluul

o AKol nopun poky TemnepaTypa
NOBITPS MOXe ByTn Takoto, sIKy
nokasye TepMoOMeTp NiBOpyYy?

=k

=]

] I|I 1 III1II1I|II]i|IIlI|Il|I|IIII1IIII1IIII|II1I|HII|IIII|

o A npaBopy4?

L)

W

111 Ililﬁlllllllﬁllllll{l‘ollllllllill

B

5. Ho6epwu Taki uncna, wob piBHOCTI N HEPIBHOCTI Oynn iCTUHHUMM.
2:8<2-[ ] 3:-5+3=3-[]
3:5>3-[] 4-5-4-4=4-[|
A+4+4+4<4-[] 2:5-2-2-2=2-[]



lNoBTOpPEHHS BUBYEHOro MaTepiany
Po3rnsaHb Kpyr i Kono. A 2 L
o Bununwun cnoyatky BCi no3Ha4e- ‘ MmN
HI. paalycu Kpyra, a noTiMm — Yycl \ A w
AiameTpu kona. G K

o CKifibkun pagiycis MoxHa npoBecTu B Koni? Ckinbku giameTpis?

Po3B’sxkun 3agaui.

@ [Micna Toro ak 10 3owmnTIiB po3Knanu NopiBHy y 2 nanku, Ha CToni
3anuwunocsa we 3 30owuTtn. Ha cKkinbku MeHwe 3anuimniocs
30LUMTIB Ha CTONI, HiXX Byno B ogHin nanui?

@ [Micnsa Toro sik 10 30WKnTIiB po3Knanu B nNanku, no 2 30WnUTN B KOXHY,
Ha cToni 3anuuwunocs we 3 NopoXHi nankn. Ckinbkn BCbOro Byno
nanok?

o 3anuwu po3B’si3aHHs 3a4a4y BMpasamu.

Ckragm 3a KOpOTKUM 3annucom 3agady npo ryasmkn n poss’shku ii.

Ha ? 6inblue <|_5 10 2 rpH
Il —13a12rpH

3anuwun piBHiCTb: Mo 2 e3smu 7 pasie 6yoe ...

o Cknagwm 3 uiel piBHOCTI ABi PiBHOCTI Ha AiNeHHS.

e o n»

o Hakpecnn namaHy 3 TpbOX BiApi3KiB, AOBXWHA SIKOI AopiBHIOBana 6
AOBXWHI JaHOT TaMaHol.
I 1 X i1 4 1 1 X I 1 X
T78 "= WO TRy "328 W o8 B 30 =N Sy

N - X - ”~ N - -



Tabnmusa MHOXeHHs Yymcna 3

. 3anuwuy cymu 3a JOMOMOrot0 3HaKy MHOXEHHS.
4+4+4 6+6+6+6 (+7+7+7+7

. [loBeau gieto gogaBaHHsA, wo 3 - 4 =12.
o LLlo nokasye MHOXHUK 37 MHOXHUK 47

. Cknagemo t1abnuuto MHOXEeHHSA Yymncna 3.

3+3=6 3:2=6
3+3+3=9 3:-3=9
3+3+3+3=12 3-4=12
3+3+3+3+3=15 3-5=15
3+3+3+3+3+3=18 3-6=18
3+3+3+3+3+3+3=21 3-7=21
3+3+3+3+3+3+3+3=24 3-8=24
3+3+3+3+3+3+3+3+3=27 3-9=27

. KOpI/ICTle‘-IVICb Tabnuuer MHOXEHHS1 yncna 3, obymcnu 3Ha4YEeHHS

BUpasiB.
3-4-4 3-8-7 3-7+12
3:-6+5 3:-5+5 3:-9-4

. B ogHin ynakosui nomiwaeTtbest 3 kekcn. CKiflbku KEKCIB

y 4 Takmx ynakoBkax?

. OguH naket rpyw mae macy 3 Kr. CKifibKu Kinorpamis rpywl y 6 Takmx
naketax?

. deHb KoHcTuTyuil yKkpaiHui cBATKYOTb 28 4YepBHSA, a [leHb Hesanex-
HOCTI YKpaiHn — 24 cepnHs. Ha aki gHi TWXKHA npunagaroTb Ui CBATa
LIbOro poky? (auB. Kanengap).



3aKpinneHHs Tabnuui MHOXeHHS Yucna 3

1. JoBean, w0 3-3 =9, 10:2=5.

2. Poskaxu Tabnuuto MHOXeHHS Yyucna 3.

€PrunEEEnn
3. BE5 — 7 3-8+16 3-(15-6)
BE(3 + 3) 3-(92-85) 8-4+34
4. <_>3©3+3 3+3+3+3+3()3-5  3-7()3-7-2

3:5()3-5+1 3-8()3-4 3-2()3-5

5. lMpuee3nn 100 cagkaHuiB COCHU. Y niconapky Buca-
annn 86 cagxkaHuiB. Peluty nocagunu nopisHy 6ins
LKonNu | auTtcagka. [No ckinbkyu camxkaHLuiB nocagaunm
Oinga wkonu Ta 6ina gutcagka?

6. 1mMm2aMm = am 50Mm8cm=1 cm 20pm =1 ™M

7. Bumipsan goBXunHy cTopoHu kBagparta. Obumcnm noro nepnmMeTp cno-
YaTKy Oo4aBaHHSAM, a NOTIM — MHOXEHHSIM.

o Hakpecrnn npsasMOKYTHUK, LOBXMHA SKOro AOPIBHIOE
CTOPOHI KBagpaTa, a wmpuHa Ha 1 cm meHwa. O6-
YUCIN NEPUMETP LbOro NPSIMOKYTHUKA.

8. Bbopucko maB 2 kyntopu no 20 rpH i 3 ogHakoBi MOHETW. CKifnbKu rpo-

@ len mae bopucko?

o [NpuaymanTe BapTiCTb MOHET i PO3B’SXiTb 3aaudy.



Po3B’aA3yBaHHA 3agau
1. [Nob6epwu Taki uicna, wob piBHOCTI Bynn iICTUHHUMHK
3:5+3=3-[] 3:6-3=3-]
3:7+3=3-] 3:8-3=3-[]
2. CtenaHko 5 gHiB untaB no 3 CTOPiHKM KHWXKKK. [licnsa uboro nomy 3anm-
LumMnocsa npountatu we 9 ctopiHoK. CKiNbKM CTOPIHOK Y KHUXKLI?

3. Po3rnsiHb MantoHoK.

o Obuncnn, ckinbkn Tpeda 3annaTuTn 3a:

@ macrio, 6aToH i koBbacy;
(6) GaHaHm, rorypr i 6aToH;

CMETaHY, LlyKop, MOMOKO i 6aHaHu.

4. Y capy pocte 12 a6nyHb, rpyll — Ha 5 MeHLe, Hix S6nyHb, a cnuB —
Ha 4 Ginble, HixX rpyw. CKinbku cnve pocTe B cagy?

5. Y Bipu 6yno no 3 HagyBHi KynbKu XOBTOrO, YePBOHOIO i BriakMTHOro
KONnbopiB. [ABi Kynbku nycHynun. CKinbky KyrboK 3anuwmnrocs y Bipn?

6. == Bunuwwu Bupasn, sHadeHHs skux 6inbLi Big 20.
3-9-7 2-8+18 3-4+16
3-9+9 3-7—-11 2-9-9




lNoBTOpPEHHS BUBYEHOro MaTepiany

1. (YcHo). BE . 7 B - 2 3-6:2
29 R -2 _

2. Po3rnsHb MeHo 1 3aMoB [ABi CTpaBu Ha 00if.

o208 M € H IO h M € H IO

L=

¢

Bopwy — 20 rpH KaptonnaHukm — 22 rpH

MoubHa towwka — 24 rpH }_

KanycHsik — 18 rpH ®
BynbnoH — 16 rpH [

BapeHukn — 25 rpH

MnuHLi — 32 rpH

N
e/ o/ o/

peyaHukm — 34 rpH

o Po3rnsHb pi3Hi BapiaHTy 00iay 3 ABOX cTpaB. fAka iX BapTiCTb?
3anuiun BignoBigHi PiBHOCTI.

3. Cknagu 3agady npo me[ 3a KOPOTKUM 3arnmncom.

| —6n Mo2n -
[u—sn } y?6aH0Kj %

4. 3BipsTa NWnn HasycTpidy ogHe ogHomy. BoHu 3ycTpinucs 6inga sanvHku,

Po3rnsiHb MantoHOK i 064YMcnn BiACTaHb MiXK IXHIMWU HipKamu.
4

D!

«

-,

-

- 4
_%

4 ....(“'

‘\55“/'_/-\35'“/: »

5. Onsa 6yaiBHnuTBa 6yanHKYy rocnogap npuadas 6 U LEeMEHTY, a NnoTim

nigBo3mB Wwe 5 pasis no 3 u. CKifbkM LEHTHEPIB LEMEHTY BUKOPUCTaB
rocnogap?
6. Aki uscna nponyLueHi?

- - - - - - - -
- - o o - - o o - -

90 82 7



Tabnuusa gineHHA Ha 3

. Po3kaxu Tabnuuio MHOXeHHS Yyucna 3.

'3 - 2203040506l 7]8]o

. [1osAICHN, SIK 3 KOXXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHSA Yncna 3 ckranu Bianosia-
Hi PIBHOCTI Ha AineHHs Ha 3.

3:-2=6 — [6:3=2 3:-6=18 — [ 18:3=6
3-:3=9 — [ 9:3=3 3-7=21 - 1 21:3=7
3:4=12 —- | 12:3=4 3:8=24 - | 24:3=8
3:-5=15 - 1 15:3=5 3-9=27 - | 27:3=9

o NpounTan Tabnuuto gineHHa Ha 3.

o [NpounTtam KOXHY PIiBHICTb HA MHOXEHHS | BigMOBIAHY 11 PIBHICTb Ha
AINEeHHS.

o [loBeaun, wo 12 : 3 =4.

. Kopuctytoumch Tabnuueto gineHHsa Ha 3, 004ncnm 3Ha4yeHHs BUpasiB.
S + 18 23 + 15 24 :3+8 18:3-6
e 3 + 6 23 -7 B : 3-8 3 + 7

. Ha 3 nonuui nopisHy po3ctaBunu 24 kHUXKN. CKINbKN KHUXOK Ha OAHIN
Nonuu,i?

. 3a 3 ogHakoBi py4yku 3annatunm 15 rpH. CKinbKn pasoM KOLUTYKOTb
ofHa py4ka i 6nokHoT 3a 48 rpH?

. Hdopan y kBagpari, po3miLLleHOMY J1iBOPYH, Yncria no pagkax, no ctosn-
umnkax i 3 kyta B KyT (7, \).

o AKWO BCi CyMU piBHi, TO Takuun
KBagpaT Ha3nBalTb «MaridHUM».

o [NepeBip, 4 € «mariyHMmM» KBa-
apart, po3MilLleHU NpaBopyy. I




3HaxoMKeHHSA HeBiAOMOro MHOXXHUKA

1. Po3skaxu Tabnuuto aineHHs Ha 3.

2. (15-12):3 (41-32):3 ot 5) : 3
G ;3 20 - 3 e 3 - 3

3. lMpuragan, Sk Ha3MBaKOTb YMCra NPY MHOXKEHHI.
MHOXHMK  MHOXHMUK OobyTok

o Po3rnsHb, §K i3 piBHOCTI HA MHOXEHHA MOXXHa CKNacTu ABi PIBHOCTI
Ha OineHHs.

14:2=7 14:7=2
o [poynTan piBHOCTI Ha AifIeHHS, Ha3MBalyKM Yncna Tak, K y PiBHOCTI
Ha MHOXEHHS.

o LLlo oTpumaemo, konn OoOyTOK MOAINMMMO Ha NEPLUNi MHOXHUK?
Ha gpyrmn MHOXHUK?

4. Po3rmsHb, K 3HaWLWLNU HEBIOOMUIN MHOXHUK.
?]-3=21 - 21:3=7

Llo6 3HanTu HeBIQOMMIN MHOXHUK, Tpeba foByTOoK
noainMTN Ha BiAOMUA MHOXHUK.

5. 3Hanam HeBiAOMI MHOXHUKMW.
3pasok: 2-[ |=16 [ ]-2=10 3-] |=27
16:2=8 [ ]-3=15 2- =16

6. lMNepen cBiTNOOPOM CTOSANO 7 GiNUX aBTIiBOK, CTINbKM X YOPHUX, a
YEPBOHUX — Ha 8 MeHLUe, HiX Binnx i YopHUX pasoM. CKifnbKn 4epBo-
HUX aBTIBOK CTOSINO nepeq CeIiTnogopom?



Bupasu, wo BKNYarTb Ail0 AiNeHHA

- (YeHo) - (2)(8 )6 )(4)(5)(T) @4
W g

27:3+8 s _ g 21:3+16
(40 — 25) : 3 9+9):3 B (31 - 28)

. Ha nepwowmy ctenaxi 100 kHur, @ Ha gpyromy — Ha 73 KHUTN MeHLLe.
KHurn 3 gpyroro ctenaxa posctaBusii nopiBHy Ha 3 nonuui. CKiflbKu
KHUI MOCTaBUIN Ha KOXHY MNONuUL0?

. Ons wkonn npnabanun BasoHU TPbOX BUAIB.
Po3rnsiHb mantoHKu | Aan BignoBigi Ha 3anmMTaHHS.

CaHceB’epa

(Xnopod)iTyM -

R —,

( Mpumyna )
>
R Y

o Ha ckinbkun meHLwe 6yno Ba3oHiB i3 XITOpodiTyMOM Bif YCiX iHWKX?

o Ha ckinbku Binblue 6yno Ba3oHIB i3 X1OpogiTyMOM i MPUMYNOLO, HiX
i3 caHCeB’epot0?

o Obepu BMpa3 Ao KOXKHOI 3agadvi.

(25 + 44) - 38 (44 + 38) - 25 (25 + 38) — 44

. Mobyayn npssMOKYTHUK, OOBXWHA Akoro 1 M, a WwupnHa — Ha 8 cm
MeHLwa. Obuncnu noro nepnumeTp.

. OB4yuncnu HeBIOOMi MHOXHUKW.

3:-[ =24 [ ]-3=18 12+ 1=12 [ ]-2=0

Kypu kntotoTb 3epHo. Y Hux pa3oM 10 Hir. CKiflbkn BCbOro ronis y Lnx
@ Kypen? CkKinbku kpun?




CknapgeHi 3agauvi, WO BKMOYaOTb Ailo AiNeHHNA

1<_> 21:3()6 12:3()12-3 18:3()6
v 27:3()9 15:3()15-3 9:3()9

2. lMepeBip obuMcneHHs. Bunpas noMunkum.
42 + 36 - 17 =61 3:6+19=36 24:3-7=0
83-40-24 =23 18:2+13 =22 2-7+16=29

3. Biapisok 3aBooBxku 18 cm noainunu Ha 3 piBHI YacTUHW. Aka AOBXUHA
KOXHOI YacTuHu? [Mobyaywn ogHy Taky YacTuHY BiapisKa.

4. 3anuwmn po3B’si3aHHs 3agadvi cno4YaTky OKpeMuMn OissMu, a noTim —
BUPa30M.

Y knaci posctaBunn 9 Ba3oHIB NOpiBHY Ha 3 MiABIKOHHS, @ Ha NigCTaBKy
NOCTaBUNN Ha 5 Ba3oHIB BinbLue, HiXXK Ha KOXXHOMY NiABIKOHHI. CKinbKku
Ba30HIB MOCTaBWUIIN Ha NigCcTaBKy?

5. BusHay 3a pgiarpamoro, CKiNbKW KHWXKOK MpoyMTanu Ha KaHikynax
apyroknacHuku KOns, Cawko, Oner Ta Ipa.

10 o XTO npoyunTaB HanbinbLLe KHMKOK?
o CKinbkn KHMXokK npoyntas Oner?

o Ha ckinbkn kHWxok BinbLue npoyn-
Tana lpa, Hix KOna?

o CKiNbKM BCbOro KHMXOK npo4nTasnu

O-_NWPL,OIONOOO

KOnga, Cawko ta Oner?

tOna Cawko Oner Ipa

6. \y kopobui 6 oniBuiB. Mpo wWo Ai3HaeTecb, OOYMCAMBLUM 3HAYEHHS
Bupasie 6-4? 6-67 6-87?



. (YcHo).

36inblUeHHS | 3SMEHLLUEeHHA Ynucna B KifibKa pasiB

24 21
AN 3+28 3/ \ AN 3+37

18 — 12 — .

27/ \4/ 15/

. Po3rnsgHb mMasntoHOoK.

Y apyromy psify Kpy>KeudkiB y 4 pasu 6inbLue, HiX y nepLiomy.
Y nepwiomy pagy Kpy>KeuykiB y 4 pasy MeHLue, HDX Y Opyromy.

. [lpounTam no-pisaHomy piBHicTb 3 -4 =12.

Mo 3 B3aTn 4 pasn dyge 12.

3 MOMHOXUTU Ha 4 oopiBHOE 12.

| MHOXHUK — 3, || MHOXHUK — 4, noByToK — 12.
Yuncno 3 36inbwmtn B 4 pasun dyae 12.

MpouunTan piBHicTb 16 : 2 =8 TpbOMa cnocobamu.

Ha nBox aBTocTOsIHKax pasom 90 aBTiBOK. Ha nepulin aBTOCTOSHLi —
62 aBTiBKW. Ha CKiNbKM MeHLLEe aBTiBOK Ha ApPYri aBTOCTOSHLI, HIXX Ha
nepLlin?
Bunuwu Bupasu, s3HadeHHA Skux MeHLwi Big 19.

24 :3+7 3-9-21 j6: 2 -8 BN + 22

g6 :2-6 ERG + 12 o3+ 14 8 + 16

7. Hazap xoTiB Kynutn 3 TEHICHI M’A4MKK NO 6 rpH, ane Nomy He BUCTa-

@ ynno 3 rpH. Ckinbku rpowen mas Hasap?



3aaavi Ha 30iNbLIEHHS | 3MEeHLUEeHHA Yicna
B KiJflbKa pa3iB
1. YKaxu MantoHOK O KOXHOIo BMCINOBIOBaHHS.
@ KpyxeukiB y 3 pasu GinbLue, HiXXK TPUKYTHUKIB.
@ KpyxeukiB Ha 3 GinbLue, HXX TPUKYTHUKIB.
KpyxeukiB y 4 pa3u MeHLUe, HiXX TPUKYTHUKIB.
KpyxeukiB Ha 4 MeHLLe, HiXK TPUKYTHUKIB.

[ I [ N
\ -/ \_ Y,
BAA/ A (@ @ )
000000 A A A AAA

2. 3anuwu Bupasu Ta 3Hanau ix 3Ha4eHHs.
o PisHnuto uncen 22 i 19 36inbwntn B 4 pasu.
o Cymy umcen 33 i 8 ameHWNTN Ha 4.

3. @ Ha knym6i po3kBiTno 4 TionbnaHn, a Hapuucie — y 3 pasu binbLue.
CKinbKnN HapUuciB PO3KBITNO Ha KNymOi?

T.—4 T. 4
H. — ?,y 3 pasu b6inbLue H. 7—

@ Y Basi 15 abpukocis, a crimB — y 3 pa3un MeHLue. CKinbKku CrivB y Basi?

Abp. — 15 Abp. _— 15—
Cn.—?,y 3 pa3n meHwe Cn. <97

o OOrpyHTYyn BMOGIp Ail B KOXHI 3agadi.

4. CeBepuH 3agymMaB 4MCIo. AKLWO AOoro NOMHOXUTK Ha 3, 6yae 18. Ake
<@)> yncno 3agymae CeBepuH?
[ ]-3=18



Po3B’aA3yBaHHsA 3agav
1. NS KOXHOI pPiBHOCTI 3 «BIKOHEYKOM» 3amnuLUM BiAMNOBIOHY PIBHICTb Ha
3HaxXooXKEeHHS HeBIAOMOrOo Yucna.
[ 1-3=15 [ 1+3=15 2-1 =14 2+ 1=14
2. Po3B’sxu 1 NOpiBHAN 3aaadi.
@ OneHui 3 pokn, a ApceHy — y 4 pasu binbLue. CKinbku pokis ApceHoBI?

@ Onecb npountas 3 Ka3ku, a JliHa — Ha 4 ka3ku binbLue. Ckinbku Ka-
30K nNpoyunTtana JliHa?

3. lNpounTtan 3agadi. BusHad cxemy o KOXHOI 3agaui.

@ B ogHomy OyanHky 15 nosepxis, a B Apyromy — y 3 pasun MeH-
we. CKinbku noBepxis y gpyromy OyamHKy?

@ Ha ogHin Bynuui 36ygysann 15 GyauHkiB, a Ha Opyrin — Ha
3 byanHkn meHwe. CKinbkyn OyauHkiB 30yoyBanu Ha pyrin BY-
nnui?

o Po3B’sxmn 3agadi ycHo. O6rpyHTyin BUGIip Ain.

4. Po3rnsiHb MantoHKU N KOPOTKi 3anucu. Po3B’skn 1 NOpiBHANK 3agavi.

@ Y 3 opHakoBi 6aHKuM po3nunu nopisHy 6 n
e e g—
coky. o CKinbKu NiTPiB COKY HAanNMBanu B KOX- E’,‘J E’;J E’;J
Hy BaHky? = »
y Y C6n—y36aHK|/|no?n) e

6n
e
@ Posnunun 6 n coky B 6aHku, N0 3 N B KOXHY. ,9
CkinbKkun Bukopuctanm 6aHok? ( )
6 n

C6n—y?6aH0Kn03n)




3HaXOO)XKeHHA HeBiAOMOro AineHoro

1. (YcHO). [2 -6 3-9 8 : 3 61— 58
+9 -13 12 7 (]
83 2 | P ' 3

2. 3acTocyi nepecTtaBHUN 3aKOH MHOXEHHS | 004ncnu.
i 3 9-2 B 3 62

3. lMpwuragan, Sk Ha3MBaKTb YMCa NPy OiNeHHi.
LOineHe [dinbHuK YacTtka

Po3rnsiHb, sk i3 piBHOCTI Ha AifIeHHSA MOXHa CKIlacTu PiBHICTb HA MHO-
KEHHSI. 2| -[3]=1[6]

o [lpounTan piBHICTb Ha MHOXEHHSA, Ha3MBaK4n Yncna Tak, K y piBHO-

CTi Ha gineHHsa. Lo oTpMmaeLl, Konm 4acTky NOMHOXULL Ha OiNbHUK?

4. Po3rmsaHb, 9K 3HaWLLNM HeBigome AineHe.
?2]:3=7 > 7-3=21

LLlo6 3HanTh HeBigomMe aineHe, Tpeba YacTKy MOMHOXUTU Ha AiNTbHUK.

5. 3Hanawn HeBigoMi gineHi.

[3pasok:D:2=7j [ ]:2=5 [ ]:3=8
7-2=14 [ ]:2=9 [ ]:3=6

6. Y nepwomy SAwmKy 3 Kr kapTonni, y Apyromy — 8 kr, a B TPETbOMY —
15 kr. Po3kaxku, Npo WO TWU Ai3HAELWICS, SAKWO 0b4yMcnnl 3Ha4YEeHHS
BUpasi..

€D & G EIZID GEEED)

7. Ha cKinbkn CcaHTUMETPIB 3MEHLUNTLCA MNEePUMETP MNPSMOKYTHUKA,
<@> AKLLO KOXXHY NOro CTOPOHY 3MEHLWNTN Ha 1 cm?



KpaTHe nopiBHAHHA 4yuncen

1. Po3rnsHb, K po3MilleHi 2 Kpy>e4dku i 6 Kpy>KeYKiB Ha KOXXHOMY 3 Ma-
NIOHKIB. MNMOpiBHAN KINbKICTb KPYXXEYKiB.

|3 mantoHKa BUOHO, WO B APYroMy paay Kpy-
@{.‘ j pyromy psay Kpy

XeykiB y 3 pasu binbLue, HiX y nepiomy. A B

nepwomMy — y 3 pasuv MeHLLE, HiXX Y Apyromy.

P |3 MantoHKa BUAOHO, LLO XXOBTUX KPY>KEYKIB 2,
I O ® .j a CuHiX — 6. Yucno 6 Ginble Big Yncna 2 'y

o 3 pa3u: 6:2 =3 (pas3n).

OTXe, CHHIX KpyXedKiB y 3 pasu Binblue, HiXK XXOBTUX, a XOBTUX — Y
3 pa3su MeHLUE, HiXK CUHIX.

LLlo6 pisHaTucs, y ckinbku pasiB ogHe 4yncno binbuwe abo MeHLue,
HiX iHWe, NOTPiIBHO BiNbLue YNCNO NOAINMNTY HAa MEHLLE.

2. Y ckinbku pasiB 16 Oinblue, Hix 2?7 Y ckinbku pasie 3 MeHLe, Hix 187

3. Y kiocky 6yno 26 wokonagok. 17 wokonagok npoganu. Ha ckinbku
MEHLLE LOoKOMNaaoK 3annwnnock, Hixk npoganm?

Byno — 26
MNpopgarmm — 17

> Ha ? meHwe
3anuwunnocb — ?

4. Axki yncna noTpibHO BNMCATU B MOPOXKHI KMNiTUHM «MariyHMX» KBag-

@ paTis?




3apavi Ha KpaTHe NOpiBHAHHA Yncen
MaTteMmaTu4YHM OUKTAHT.
o [JobyTOoK Yncen 2 i 7 30inbwmTn Ha 9.
o YacTtky uncen 9 i 3 30inbWKUTK B 4 pasu.

o Cymy uncen 8 i 13 ameHwmnTn B 3 pasu.

o Pisnuuto yncen 40 i 15 3meHLWwNTM Ha 6.
O6uyncnun 3HavyeHHs Bupasy a : 2 + 28, akwo a = 16; a = 12.

[Mepwa komaHga 3abuna 12 ronie, a gpyra — 3. Y CKinbkun pasiB Ginb-
e ronie 3abuna nepluia komaHaa, Hix gpyra?
| —12
I—3

>y ? pasiB binbLue

o Alke LWe MOXHa noCTaBUTU 3anuTaHHA, Wob
PO3B’I3aHHS HE 3MiHMNOCA?

. o obigy npogann 8 Kr BapeHUKIB i3 KapTonmnel i 2 Kr 3 KanycTo.
Y CKifibKM pasiB MeHLUe npoganv BapeHUKIB i3 KanyCcToko, HiX i3 KapTo-

nnet?
Zp . }:..
13 kapTonnet — 8 kr e =
> Y ? pasiB MeHLUe = < >
I3 kKanycToo — 2 Kr v - __\_;‘ '
Q‘J i_\.

[Micng Toro gk Ha 3aHATTA rypTKiB NiWno 24 y4Hi, y Knaci sanuwunnocsd
3 Y4Hi. Y cKinbkn pasiB Binblle YYHIB NIWMO Ha 3aHATTS FypPTKIiB, HiXK
3anuwmnnoca?

Miwno — 24
Y ? pasiB binbLwe
3anuwwunocb — 3




3HaXOoKeHHA HeBiAOMOro AiNnbHUKa

1. Mpuragan, sk Ha3MBaOTb YUCna NPU OiNeHHi.
OineHe [AinbHuK YacTKka

PoarnaHb, 9K i3 piBHOCTI Ha AifleHHA MOXHa CKIacTu iHLWY PIBHICTb Ha
[iNeHHS. [6]:12]=[3]

o [NpoynTanm gpyry piBHICTb, Ha3MBaK4M YUCSIA TaK, 9K Y NepLUin.

o LLlo oTpumanu, konu agineHe noginunnm Ha 4acTky?

2. Po3rmsHb, K 3HaWLWLNM HEBIOOMUN AiNbHUK.
18:[?]=2 — 18:2=9

LLlo6 3HanTn HeBIQOMUI AINbHKYK, CRig AifleHe No4INIUTN Ha YacTKy.

3. 3Hanau HeBigoMi OiNbHUKN.

3pasok: 15:[ |=3 18:1 1=3 21:[1=3
15:3=5

12:[1=2 24:[ 1=3

4. 50-13@Q 23+45() 24:30) 3-60
37-18@ 70-460) 18:20) 21:30@)
o 3anuLumn B pPSAOK 3HAYEHHS BMpasiB y NOPAAKY X 3MEHLUEHHS, a nig

HUMW — BKa3aHi 6inga BignosigHMX BUpasiB Oyksu. [NMpountan npissu-
LLIe reHia yKkpalHCbKOro Hapoay.

5. KpyacaH i 2 Batpywku kowTytoTb 20 rpH. [1Ba
@/\/pracaHm | 2 BaTPyLKM KOLWITYHOTb 28 IpH.
CKinbKM KOLUTYE KpyacaH i CKiflbku BaTpyLUKa

OKpemMo?



MpaBuna nopsaaky Ain y Bupasax

1. ( 1) Akwo y BMpasi € OyXKW, TO NEpLUO BUKOHYIOTb il Hag )
YnMcnamu, 3anucaHuMm B Ay>KKax.

_ Hanpuknaa: 122 (3+4)=5 (1M29)’a=8 |

( 2) Akwo y BMpasi € nuuwe gogaBaHHA i BigHIMaHHS abo Tinbku A
MHOXEHHS | OiNEHHS, TO IX BUKOHYIOTb Y TOMY MOPSAKY, B SKOMY
BOHW 3arnuncai.

1 _ 2 1 2
L Hanpuknag: 18+7-12=13 6:3-2=4 y

7 3) AKwo y BUpasi HeMae Oy>KOK, TO CroYaTKy BUKOHYHOTb MHOXEH- )
HA | AiNeHHsa, a NoTiM — AodaBaHHSA | BigHIMAHHA.

Hanpuknag: 5+2-7=19  10:223=2 81:233?4=16J

\

2. TlosicHu nopsooK BUKOHaHHS Al y Bupasax. Obuncnmn sHayeHHs BUpasiB.
18-2+4 20+2-8 20—2-7
19-12:2 9:3:5 6:2-3

3. (a) Y ckinbku pasie umcro 21 GinbLue, Hix 3?

@ Ha ckinbku yncno 27 GinbLue, Hix 37

4. MHOXHUK 213 Hinexe 21 12
MHOXHUK | 3 2 AinbHuk 2 2
Lob6ymok |18(14|15|16 Yacmka 3839

5. Aki ymcna noTpibHO BNMcCATM B MOPOXKHI KMITUHW «MaridHMX» KBag-

@paﬂs?

s



MHOXeHHS i AineHHA 3 yucnamn 4, 5, 6

1. O6uymcnun 3Ha4vyeHHs BMpasiB. CkopucTancsa TabnmusaMm MHOXEHHS i ai-
NEeHHs Ta npasunamu Nopaaky giv (ous. mabnuui Ha ¢gpop3aui).
36:4+5 45-35:5 B 7 — 3 24:6:2
Bt 36 : 4 (45-35):5 B (7 — 3) 24 :(6:2)

2. [Mo3Ha4y nopsaok Al | 3Hanam 3Ha4YeHHS BUpaa3iB.
2-6+3:3 2-6+3):3

3. TopiBHSANM i po3B’'skM 3aaaui.
@ [pywi po3knanu B 4 KOLWMKKU, NO 3 KI'y KOXXHUI, Ta B OONH ALWMKK. Y AWmn-
Ky BUSIBUNOCH FPyLL Yy 2 pa3u MeHLe, HiXX pa3oM y Kowwurkax. CKifbKu
Kifilorpamis rpyLu 6yno B SALWMKy?

Y 4 kowwmnkax — no 3 Kr
Y aumky — ?, y 2 pa3u MeHLie

@ [pyLi po3knanu B 4 KOWKKKU, MO 3 KI B KOXHUN, Ta Y AWUK — 2 K.

Y CKiNnbKu pasiB MeHLLe rpyLl y SWMKY, HDK Y KOLLIMKax?

Y 4 xowmkax — rno 3 Kr :
> Y ? pasiB MeHLle
Y AWnKy — 2 Kkr

4. Po3rnsHb, Sk N0-pi3HOMY MOXHa 3anucaTti NepuMeTP NPSIMOKYTHUKA 3i
CTOpOHamMu 5 cm i 3 cm.

5+3+5+3 (5+3) 2 5:2+3-2

o [lepeBip, 4M 3Ha4YeHHSs BCiX BUpasiB OgHaKOBI.

5. lMopinwu Bigpisok AB Ha Tpu Taki Bigpi3ku, Wwob goBxuHa 0gHOro AopiB-

<@> HlOBana Cymi ABOX iHLUWX.
A —

_.B




MHoOXeHHS i gineHHsA 3 yucnamm 7, 8, 9

1. O6umcnu 3HaveHHs1 BUpasiB. Moxelu kopuctyBaTucsa TabnmusiMm MHo-
YKEHHS | OiNeHHs.
8+ 7 80-7-5 9 - 5
14+6-6 17 +40:8 (18 +24):6
2. Hakpecnu Bigpi3ok AB 3aBOoBxku 4 cMm i Biapizok CD 3aBaoBxku 12 cm.

@ Y cKifibkn pasiB AoBXWHA Bigpi3dka AB MeHLua, HiXX JOBXMHa
Bigpiska CD?

@ Ha ckinbku caHTUMeTpiB LOBXMHA Biapiska AB MeHLa, HixX
AoBXuWHa Bigpiska CD?

3. <_> 5+5+5+5( )5-3 4-3+4-2()4-6

6-4+6()6-5 5.-3-5()5-4
4. Po3rnaHb Tabnuuto. [JJan BignoBiai Ha 3anuUTaHHS.
BepeceHb KoemeHb Jlucmonad
CoHsi4HUX OHie 17 13 5
Moxmypux AHie 10 11 13
Howoeux dHie 3 7 12

o CKinbKkn BCbOro gHiB BOCEHM nagas AoLL?
o Ha ckinbkn MeHLe COHAYHMX OHIB BYNo B XXOBTHI, HiXX Y BEPECHI?

o Y CKinbku pasiB Oinbwe 6yno OowoBMX AOHIB Yy nuctonagi, HixX y
BEpPECHI?

o AKi Wwe 3anMTaHHa MOXHa MNoCTaBUTU, BUKOPUCTOBYHOUM AaHi L€l
Tabnuui?

5. Ha netosuui 6yno 24 nitaku. 9 nitakis nonerino. »
Ha ckinbkn 6inbLue nitTakis 3anumnnocsa Ha NeToBuLLi, HiXX noneTino?



lMoBTOpPEHHSA

1. O6uuncnu 3Ha4yeHHs1 BUpa3siB. BukoHam nepeBipky.

g7 + 39 92 — 39 25 + 48 83 -55
2. |3meHwysaHe | 51 82|97 HdodaHok | 9 17 |53 |48
Bid’eMHuk 16 38119 HodaHok | 8 |16 24
Pi3Huusi 17124 |43 47 Cyma 25132 77

3. TMNobyaynm NpssMOKYTHUK, OOBXMHA sikoro 11 cMm, a wmnpuHa — Ha 9 cm
MeHLa. Obuncnu nepumeTp NPsIMoKyTHUKA.

4. Y 3o0marasuHi B nepLiomy akBapiymi nnasano 45 pubok, y apyromy —
38, a B TpeTboMy — Ha 15 pnboK MeHLUe, HiXX Yy NepLiomMy i Apyromy
pa3oM. Ckinbkn pnbok nnaeano B TPETbOMY akBapiyMmi?

5. PosB’sxu 3agady aBoma cnocobamum.

Y KHuXKUi 32 cTopiHKU. lNepworo gHa AHa npoyutana 8 CTOpiHOK, a
apyroro gHa — 13 CTOPIHOK. CKiNbKNU CTOPIHOK KHMXXKW 3anmLinmnocd
npovnTaTn AHI?

6. [JonoMOXu rHOMUKOBI 3HAWUTU KOPOTLUY AOPOry A0 MNOro A0My.

7. Tpun pokn Tomy Apukosi 6yno 5 pokiB. Ckinbkn pokiB byoe ApuKosi
yepes pik?




3micT

MoBTOpEHHS 1 NornMéneHHs BUB4YeHoro B 1 knaci
Nivba n apudmMeTnyHi i B MeXax 10......ccovevviiinieees 3
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